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1. Tlacmopt oHIa OIEHOYHBIX CPEICTB

1.1 OOwmue monoXeHus

(DOHI[ OLICHOYHBIX CpCACTB IMPECAHA3HAYCH JId IPOBCPKU PE3YIbTATOB OCBOCHHUMA

nucuuruael EH 01, [puknagnas

MaT€éMaTUuKa MporpaMmbl IMOATOTOBKH CICHUATINCTOB

cpenHero 3BeHa 1o crenuanbHocTd 08.02.10 CTpouTenbCTBO JKENE3HBIX AOPOT, MYTh U MIyTEBOE

XO3SUCTBO.

OOC BKIIIOYAET OLEHOYHBIE MAaTEPUaJIbl AJIs IPOBEICHUS TEKYILEr0 KOHTPOJIS
yCIIEBaEMOCTH, MTPOMEKYTOUHOM aTTecTaluu B (hopMe SK3aMeHa.
Htorom sk3ameHa fBIISETCS OLIEHKA B Oaiiax:
5 — «OTIMYHOY; 4 — «XOPOLIO»; 3 — «yJOBIETBOPUTEIBHOY; 2 — «HEYIOBIETBOPUTEIBHON.
®OC mno3BOJIAECT OIEHUWBATh YPOBEHb OCBOCHMS 3HAHMH M yMEHUW, KOMIIETEHUUH IO
JUCLUILINHE.

1.2 Pe3ynpTaThl OCBOEHUS AUCLMILIMHBIL, TIOJJIEKAINE KOHTPOIIO

PesynbTarsl 00yueHus (OCBOCHHbIE YMEHUS,

3HAHUS, TPAKTHYECKUI OTIBIT)

®opMBbI U METOBI KOHTPOJIS U OLIEHKH
pe3yabTaTOB 00y4EHUs

VYMmers:

NPUMEHSITh MAaTEMAaTHIECKHUE METOIBI
QG epeHIaIbHOr0 1 HHTETPATHHOTO
UCYHCIICHUS JUI  PEICHHUS
poeCCHOHANIBHBIX 33]1aY;

BrimoiHenne o1ieHOYHEBIX 3aJIaHUN
[IpakTrueckue paboThI

DK3aMeH

MIPUMEHSTh OCHOBHBIE MOJI0KEHUS TEOPUU
BEPOSATHOCTEN U MaTEMATUYECKOU
CTaTUCTUKH B PO(HEeCCUOHATHEHOM
JIeITeIIbHOCTH;

BeInonHeHue o1leHOUHBIX 3a/1aHUi
[TpakTueckue paboTHI.

DK3aMeH

HCIIOJIB30BAaTh NPUEMBI U METO/IbI
MAaTEMaTHYCCKOI0O CHMHTE3a U aHAaJIn34a B
Ppa3InYHBIX HpO(l)eCCI/IOHaHLHLIX
CUTyalUusIX;

BrinosHeHnE OLIEHOYHBIX 3aJaHUM
[IpakTHyeckue paboThI

DK3aMeH

3HaTh:

OCHOBHBIC ITIOHATHUSA U METOAbI
MATEMAaTHYCCKU - JIOTHYCCKOI'O CHHTE3a U
aHaJIn3a JOTMYCCKUX yCTpOfICTB;

YcTHBIN (ppoHTANBHBIN OITPOC
BrlInonHenue OLleHOYHBIX 3alaHUN
OK3aMeH

CITIOCOOBI PCHICHUS MPUKIIAIHBIX 3a/1a4
METOAOM KOMIIJICKCHBIX YHUCCII.

YcTHbIN (pOHTANBHBIN OIPOC
BrimmosiHeHHE OIIEHOYHBIX 3aJIaHUH
DK3aMeH




Pe3ynbTaThl 00ydeHus
(ocBoennbie OK u I1K)

OCHOBHEBIE IOKA3aTEIIN
OILICHKU pe3yJibTaTa

@®opMBI 1 METOBI KOHTPOJIS U
OLICHKH PEe3yJIbTaTOB
o0y4eHus (C MpUMEHEHHEM
AKTUBHBIX U MHTEPAKTUBHBIX
METOJIOB)

OK 1. [ToHuMarh CymHOCTh U
COIMAIBHYIO 3HAYUMOCTh
cBoel Oynmyiei npodeccuu,
IIPOSIBJIATH K HEW YCTOWYMBBIN
MHTEpEC.

JleMOHCTparius HHTepeca K
Oymymieit nmpodeccun

YcTHBIN GPOHTATIBHBIN OIPOC
[TpakTuyeckue paboOTHI.

OK 2. Opranu3oBbIBaTh
COOCTBEHHYIO JIESTEIHLHOCTD,
BBIOMPATH TUITOBBIE METO/IBI U
CHOCOOBI BHITTOJIHEHUS
npoeccuoHaNbHBIX 3a/1a4,
OIICHUBATH UX IP(HEKTUBHOCTH
Y Ka4eCTBO.

Ob6ocHoBanue BbIOOpa U
MPUMEHEHHSI METOJIOB U
CroCcO00B pelIeHus
npoheCCHOHATILHBIX 3a/1a4;
JemoHcTpanus

3¢ PEKTUBHOCTH 1 KauecTBa
BBIITOJTHCHUS

Belnonsenue oeHoYHOro
3a7aHus
CamocrosrenbHas paboTta

OK 3. IIpyHuMath pelieHus B
CTaHJApTHBIX U
HECTaH/IAPTHBIX CUTYALUAX U
HECTH 33 HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

JemoHcTpanus YMEHUI
MIPUHUMATh peLIeHus B
CTaHJIapTHBIX u

HECTAHJAPTHBIX CUTyalluAdX

BrinosiHeHHE OIIEHOYHOTO
3a7aHusd

OK 4. OcymiecTBisATh MOUCK
Y MCIIOJIb30BaHKE
uH(pOpMaIUK, HEOOXOTUMOI
1151 93¢ (HEKTUBHOTO
BBITIOJTHECHUS
npodeccCHOHANBHBIX 3a1a4,
PO ECCUOHAIBHOTO U
JUYHOCTHOTO POCTA.

D PeKTUBHBII TTOUCK
HEO0O0X0UMOM HH(POPMAIIHH;
Hcnons3oBanne pa3MuHbIX
HCTOYHHKOB, BKIIFOYAst
ANIEKTPOHHBIC UCTOYHUKHU

CamocrosTenbpHas pa60Ta

[1IK 1.1 Brimoaars
pa3IM4HbIE BUIBI
reoJIe3NYeCKuX CHEMOK.

JleMoHCTpanust yMEeHHU
BBITNIOJIHATH PacyeThl IpU
pernieHuu mpodeccCHoHaTBHBIX
3a/1a4

BrinoiiHeHUE OILIEHOYHBIX
3aIaHUN

IIK 1.2 OG6pabatbiBath
MaTepHuabl Fe0e3UIEeCKUX
CHEMOK.

JleMoHCTpanust yMEeHHUU
paboTaTh C JOKyMEHTaIueH

BrinosiHeHUE OLIEHOYHBIX
3aIaHUN

I1K 3.1 PaccuutsiBath
OCHOBHBIC TEXHHUKO-
HYKOHOMUYECKHE TTOKa3aTeNn
paboOTHI IPOU3BOJACTBEHHOTO
y4acTKa, OLICHUBATh 3aTPaThl
Ha obecrieueHue TpedyeMoro
KauecTBa padoOT U MPOAYKIIUU.

JleMoHCTpanust yMEHHI
BBITNIOJIHATD PacyeThl IpU
pereHuu mpodecCHoHaTBEHBIX
3a1a4

Brimmonnenue o1eHOYHEIX
3aJaHuN

[1K 4. 1 ITnanupoBats paboTy
CTPYKTYpPHOTO MOJpa3ieIeHHs
IIPU TEXHUYECKON
SKCIUTyaTaluH,
00CITy’)KUBaHUH U PEMOHTE
MyTH, UCKYCCTBEHHBIX
COOPYKEHHUI.

BzaumogeiictBue ¢
oOydJaronumucs u
MPEnoaBaTeNIsIMU B XO/I€
o0yJeHus

[TpakTuyeckue paboThI
OneHouyHble pabOTHI
(bpOoHTANBHBIHN OIpOC
IK3aMeH




[Tporpamma BocriuTaHus B pabodei mporpaMme npoecCuoHaILHOTO MOIYIIS OTPaskaeTCs
yepes3 cofiep KaHue HallpaBJIeHUH BOCIIUTATENIbHON paboThl, pa30UTHIX HA CIEAYIOINE

BOCITMTATCIIbHBIC MOJYJIHN:

Mopynu nporpamMmsl

Copnep:xaHue MOyJIs IPOTrPAMMBbI BOCIIUTAHUS

BOCIHUTAHUS
Mogyns 1 Llenb MoOynsa: co3nanue yCIOBUM JIJISl yIOBIETBOPEHUS
«IIpodeccronanbHo- noTpeOHOCTeN 00yJYarONINXCs B MHTEIIEKTYaJIbHOM, KYJIbTYPHOM U

JIMYHOCTHOC BOCIIUTAHHUC»

HPABCTBEHHOM Pa3BUTHUU B Cepe TPYAOBBIX U COIMATBLHO-
HKOHOMHYECKUX OTHOILIECHHUH MOCPEICTBOM POPECCHOHATHLHOTO
CaMOOIIpe IeIICHUSI.

3aoauu mooyns:

— pa3BUTHE OOLIECTBEHHON aKTHBHOCTH O0YYarOIINXCS,
BOCIIUTAHHE B HUX CO3HATEIIBHOTO OTHONICHUS K TPYAY U
HapOJHOMY JIOCTOSIHHIO;

— (¢opMupOBaHHE y 00YJAIOIIUXCS TOTPEOHOCTH TPYAUTHCS,
JT0OPOCOBECTHO, OTBETCTBEHHO M TBOPYECKH OTHOCHUTHCS K
pa3HBIM BUJIaM TPYIOBOH JEATEILHOCTH.

— ¢QopmupoBanue npoheccHoHAIBHBIX KOMIETCHIIUH;

— (dopMUpOBaHHUE OCO3HAHUS MTPO(HECCHOHATEHOM
UACHTUYHOCTHU (OCO3HAHUE CBOCH MPUHAMIE)KHOCTH K
orpeneéHHoN npodeccruu 1 MpodheCcCHOHATLHOMY
COOOIIECTRY);

— (QopMupoBaHUE YyBCTBA COIUATLHO-TTPOPECCUOHATBHON
OTBETCTBEHHOCTH, YCBOCHHUE NMPO(HECCHOHATBHO-ITHUECKUX
HOPM;

— OCO3HaHHBIH BBIOOP Oyy1Iero npoheccuoHaabHOTO
Pa3BUTHS ¥ BO3SMOXXHOCTEH pean3annuy COOCTBEHHBIX
KU3HEHHBIX TIJIaHOB;

— (opmupoBaHuE OTHOIIEHUS K MPOPECCUOHATHHON
NESATSIIbHOCTH KaK BO3MOKHOCTH YYaCTHs B PEIICHUN
JTUYHBIX, OOIIECTBEHHBIX, TOCY/IaPCTBEHHBIX,
O0IIEHAIIMOHAIBHBIX MPOOJIEM.

Monyins 4 «KynbrypHO-
TBOPYECKOE BOCIIUTAHUE»

Llenv moOyna: coznaHue yCIOBUN A1 CAMOONPEENCHUS U
COIMAIIN3AUHU 00YJaIOIINXCS Ha OCHOBE COIIMOKYIbTYPHBIX,
JYXOBHO-HPAaBCTBEHHBIX IEHHOCTEW U MPHUHSTHIX B POCCUIICKOM
00IIeCTBE MPABHJI M HOPM TTOBE/ICHUS B HHTEPECcaxX 4eJI0BeKa,
CeMbH, 00ILIeCTBa U TOCYAapCcTBa, (POPMUPOBAHUE y O0yUaAIOIIUXCS
YBaKEHHSI K CTapIIeMy ITOKOJICHHIO.

3aoauu mooyna:

— BOCIIUTaHUE 37I0POBOM, CYACTIIMBOM, CBOOOTHON JIMYHOCTH,
(dbopMHIpOBaHHE CIIOCOOHOCTH CTaBHUTH IEJIN M CTPOHUTH
KU3HEHHBIE TUIaHBI;

— peanu3zanus 00yJalONMMHCS PAKTUK CAMOPA3BUTHS U
CaMOBOCITUTAHHS B COOTBETCTBHH C OOIIECYETIOBEUECKUMH
LEHHOCTSIMU U HJleallaMH IPa)KIaHCKOTO 00IIeCTBa;

— (QopMupoBaHUE MO3UTHBHBIX KU3HEHHBIX OPUEHTHPOB U
TUTaHOB,

— (opmupoBanue y 00y4arommxcs ToTOBHOCTH U
CMOCOOHOCTH K 00pa30BaHHUIO, B TOM YHUCIIE
camM000pa30BaHuIO0, Ha MPOTSHKEHUN BCEH JKU3HH;
CO3HATEJIbHOE OTHOIIIEHHE K HENPEPHIBHOMY 00pa30BaHUIO




KaK yCIIOBUIO YCITEITHOM MpodecCHOHaIbHON 1
0OIIIECTBEHHOM IESITCIbHOCTH,

— (QopmupoBaHUE BRIPAKCHHOH B OBEICHHH HPABCTBEHHOMN
MO3UIIMHU, B TOM YHCIIE CITOCOOHOCTH K CO3HATEIILHOMY
BbIOOpY 00pa, HPABCTBEHHOT'O CO3HAHUS U TOBE/ICHUS Ha
OCHOBE YCBOCHHSI OOIICUEIIOBEUCCKUX IEHHOCTEH U
HPABCTBEHHBIX YYBCTB (YECTH, JI0JITa, CIPABEIIHBOCTH,
MUJIOCEPIUS U IPYKETIOOH);

— pa3BUTHUE KYJIBTYPbl MESKHAIUOHAIBHOTO OOIICHHUS;

— (opMHpOBaHUE YBAKUTEILHOTO OTHOIICHHUS K POJUTEIISIM U
CTapIieMy MOKOJICHUIO B I[EJIOM, TOTOBHOCTH MOHSTH HX
MO3UIIHIO, IPUHSATH UX 3a00TYy, TOTOBHOCTH JOTOBAapUBATHCS
C POJUTENSMH U YWICHAMHU CEMBbH B PEIICHUH BOIIPOCOB
BEJICHUSI JIOMAIITHETO XO03SICTBa, pacIpe/IeICHUs] CEMEHHBIX
00513aHHOCTENH;

— BOCHHTaHWE OTBETCTBEHHOT'O OTHOILICHHUS K CO3JIaHHIO U
COXPaHCHHIO CEMbH Ha OCHOBE OCO3HAHHOTO TIPUHSTHS
IICHHOCTEH CEMEIHO KH3HU,

— (QopMupoBaHUE TOJIEPAHTHOTO CO3HAHUS U TIOBEJICHUS B
MOJIUKYJIBTYPHOM MHUPE, TOTOBHOCTH M CITOCOOHOCTH BECTH
JIMAJIOT C APYTUMH JIFOJBMH, IOCTUTATh B HEM
B3aMMOIIOHMMAHUS, HAXOAUTh OOIINE IIETH U COTPYIHUYATh
JUTSL UX JOCTHOKCHHSL.

Monynsb 5 Lenv mooyna: hbopMUpoBaHHE Y 00YUAIOIIUXCS YYBCTBA OEPEKHOTO
«IKOJIOTUYECKOE OTHOWIEHUS K KUBOW MPUPOJAE U OKPYKAIOLIEH cpelie,
BOCITUTAHHE» KYJIbTYPHOMY HACIICAMIO U TPAJIHUIIUSAM MHOTOHAIIMOHATIBHOTO

Hapona Poccun.
3aoauu mooynsa:

— Ppa3BUTHE Y 00y4aroUMXxcs HKOJIOTMUECKOM KyIbTYypHl,
Oepe’KHOr0 OTHOLIEHHSI K POJHOM 3emJie, TPUPOTHBIM
6orarctBam Poccun u Mupa, moHUMaHue BIUSHUS
COLIMAJIbHO-9KOHOMHMYECKHUX MPOLIECCOB HA COCTOSIHUE
MPUPOIHOMN U COILIMATILHOM CPEIBI;

— BOCIHMTaHUE YyBCTBA OTBETCTBEHHOCTH 3a COCTOSIHUE
MPUPOAHBIX pecypcoB, GOPMUPOBAHNE YMEHHUI U HABHIKOB
Pa3yMHOI0 MPUPOI0NOJIB30BaHNUs, HETEPIUMOTO
OTHOILEHUS K IEUCTBUSAM, IPUHOCSILNUM BpPEJ] IKOJIOTHU;
MpUOOpETEHNE OTBITAa FKOJIOTO-HAMPABICHHON
NESTENBHOCTH;

— BOCIHTaHHE ICTETUYECKOT0 OTHOLIEHUS K MUPY, BKJIIOYas
ACTETUKY ObITa, HAYYHOI'O U TEXHUYECKOTO TBOPUECTBA,
CIOpTa, OOIIECTBEHHBIX OTHOLICHUH;

— (¢dopMHpOBaHHE MUPOBO33PEHHUS, COOTBETCTBYIOIIETO
COBPEMEHHOMY YPOBHIO Pa3BUTHS HAYKU U OOIIECTBEHHOMN
MPaKTUKH, OCHOBAHHOTO HA JUAJIOre KyJIbTYp, a TAKXKE Ha
MPU3HAHUM PA3IUYHbBIX (HOPM OOIECTBEHHOIO CO3HAHUS,
IIPEIIOIIAraroIlero 0OCO3HaHUE CBOEr0 MECTA B
MOJIUKYJIbTYPHOM MHPE;

— (opmupoBanue yyBcTBa JIt0OBU K PojiiiHe Ha OCHOBE
M3y4YeHUs KYJIbTYPHOIO HACIEAUs U TPAIULIUNA
MHOTOHAIIMOHAJILHOTO Hapozaa Poccuu.




1.2 Cucrema KOHTPOJISI M OLIEHKU OCBOEHUS MPOrpaMMBbl JUCIUTLTUHBI

OCHOBHBIMH q)OpMaMI/I OPOBCACHUSA TCKYLICT'O KOHTPOJIA 3HAHUM Ha 3aHATUSAX SBJISIOTCS:

YCTHBIﬁ OIIpoC, PCHICHUC CUTYALIMOHHBIX 3aJa4d, TCCTUPOBAHHC, BBIIIOJHCHHUC MNPAKTHYCCKUX

paboT, OLIEHOYHBIX UHANBUAYAIBHBIX PaOOT.

HaumenoBanue HaumenoBanue
No KOHTPOJIbHO- OOBbeKT KOHTPOJIS OLICHOYHOT'O
B OLICHOYHOI'0 (Tema /KOMIETEHIIUH ) CpeacTBa
MEPOTIPUSTHS (dbopma mpoBeacHMSN)
YcTHbIE  (ppOHTANBHBIN
OK1 | xonTpons.
ok2 | KoHcnekT (mMChbMEHHO)
1.1 Texymmit Tema «KomIiuiekcHble yncia u oK 4 BelnonHenue OLeHOYHOro
' KOHTPOJIb JICUCTBUA HAJl HUMI) 3amanusi  (caMOmpoOBEpKa
[IK 1.2 | IO 3TAJIOHY).
K 4.1 BrimmonHenne oOneHOYHOIO
WHIUBUAYAIBHOTO
3aJlaHusl.
OK1 | YCTHBII (GpOoHTaNbHBIN
KOHTPOJIb.
Tema «Ipenen n oK2 Brinonnenue oneHoYHOro
21 Texymmii HENIPEPBIBHOCTH ()yHKITHH OK4 |3amanus  (camompoBepKa
KOHTPOJIb k1o | MO STaJIOHY).
| BoinonHeHrne OLIEHOYHOTO
MK 4.1 | HTHAUBUAYATBHOTO
3a/1aHMs
YCeTHBIH  (pOHTAIBHBIN
OK 1.4 | KOHTPOIIb.
BelnionnHeHne OLEHOYHOTO
29 Texymmui Tema «lIpousBomHas u ee fie12 | sananua  (camonposepia
"~ | KOHTpOIB TIPHITOKCHUSDY K31 | [0 STAOHY).
BelinonHenne OLeHOYHOro
NK4.1 | pgaueuayanrbHOrO
3a/1aHus
YcTHBIN (bpoHTaTBbHBIIHI
KOHTPOJIb.
OK1 | KoncrekT (michMeHHO)
0K 2 (c ucnonmpzoBanuem UKT)
. . BrlinonHenue OLeHOYHOro
Texymmit Tema «HeonpenenenHsiit OK 4
2.3 3amanusi  (caMOTpoOBEpKa
KOHTPOJIb uHTerpas. MeTtoabl
IIK 4.1 | IO DTAJOHY).

HUHTCTPUPOBAHUS

Brimmonnenne o1ieHOYHOr O
VHJIUBUYAJIbHOTO
3aJaHus




YerHbit  GpOHTATBHBIN
KOHTPOJIb.
OK 1.4 KoHcnekT (michMeHHO)
(c ucnonszoBanuem UKT)
D Tema «OmnpeneneHHbIN K 1.2 | BeImoJHEHHE OLIEHOYHOI'O
2.4 yu HWHTETPAJl €ro MPUIIOKEHUD) K31 | 33daHus  (camorpoBepka
KOHTPOJIb :
T10 ATAJIOHY).
[IK4.1 | BpimonHeHne OLIEHOYHOTO
MHIUBUAYAIBHOTO
3a/laHus
YcTHBIE  (pOHTANBHBIN
OK1-4 | KOHTPOB.
BelntonHeHne OLEeHOYHOro
Texymmit Tema «ObencoBeHHbIC He 3a/1aHUs (caMIén OBEpKa
3.1 yi g epeHIaIbHbIe K 3.1 bOBEp
KOHTPOJIb 1| mo aranony).
yYpaBHEHUS
K 4.1 | BBIIOIHEHHE OIIEHOYHOIO
WHIUBU1yaJIbHOTO
3a/laHus
YcTHbII (GpOoHTaNbHBIN
KOHTPOJIb.
OK 1-4 | DBBIIIOJIHEHNE OIIEHOYHOTO
. Tema «luddepenunanbabie 3amanus  (caMompoBepKa
Texymmin TK 1.2
3.2 KOHTPOIL YpaBHEHUS B YaCTHBIX 10 ATAJIOHY).

p MIPOU3BOTHBIX 1K 4.1 | BeImoiaHeHne OIEHOYHOTO
WHIUBUIyaJIbHOTO
3a/laHus
YcTHBIN (bpoHTATBbHBIII

OK1-4 KOHTPOJIb.
T 9] Tema «OcHOBHBIE HOHATHSA TCOpUHU
eKyIni [IK 1.2 | BpinonHeHne oOLeHOYHOro
4.1 psnoB. Paznoxenne GyHKITUH B
KOHTPOJIb N 3amanusi  (caMompoBepKa
CTETIEHHOM psii» MK 4.1
0 STAJIOHY).
YcTHBIN (bpoHTaTBbHBIIHI
KOHTPOJIb.
OK 1-4 | BbIIOJTHEHHE OLIEHOYHOIO
. 3ajaHusl  (camoIlpoBepKa
Texymmi IK 1.2 ( POBEP
5.1 COHTDOIE Tema «O01ME TOHATUS TEOPUU 10 ATAJIOHY).

p MHOKECTB» 1K 4.1 | BpinmoiaHeHne O1IEHOYHOTO
WHIUBUIYAIBHOTO
3a/laHus

OK1-4 1 yerupiii (bpoHTaNbHBIN
Texymmit MK 1.2 | KOHTPOJIb.
5.2 i Tema «OcHOBBI TeOpUU TpadoBy» ' p
KOHTPOJIb KoHncnekT (michsMeHHO)
(c ucnonb3oBanuem UKT)
OK1-4 | yerupit (pOoHTANTBHBIHN
6.1 Texymui MK 1.1 | KOHTPOIb.
" | KOHTPOJIB Tema «OcHOBBI KOMOMHATOPUKHU 1K 12 BelntonHeHne OLEHOYHOrO
Y TEOPUH BEPOSITHOCTEN» | 3amaus  (camompoBepKa

9




K 4.1

10 DTAJIOHY).

BrimonHeHne OLIGHOYHOTO
WHIUBUYaIbHOTO
3aJlaHus

YcTHBIE  (PpOHTANBHBIN
KOHTPOJIb.
BelntonHenne OLEHOYHOro

. OK1-4
6.2 Tekyuii Tema «JlucKkpeTHbIE CilydailHbIe 3ajanus  (CaMOIIPOBEPKa
" | KoHTpOJIb BEJIMYUHBI IK4.1 | o sTanony).
BrinmonHenue o1eHOYHOro
WHUBUIYAIEHOTO
3a/laHus
YcTHbIE  (pOHTATBHBIHI
KOHTPOJIb.
OK 1-4
BrinosiHeHUE OLIEHOYHOTO
71 Texymmit Tema «Hucnennoe MK 1.1 |3aganus (caMOmpoBepKa
" | KOHTPOJIb WHTETPUPOBAHUE) ncarl | MO STaJIOHY).
" | BoinonHeHue OLIEHOYHOTO
WHIBUIYATEHOTO
3a/laHus
YceTHbII (GpOoHTaNbHBIN
KOHTPOJIb.
Tema «Hucnennoe penenue OK1-4 | Bhmommenue ouenounoro
Texymmit OOBIKHOBEHHBIX sajanus - (camonposepka
7.2 i KL o 3TaJIOHY)
’ KOHTPOJIb muddepeHIATbHBIX '
. IIK 4.1 | BpimonaHeHne OLIEHOYHOTO
YpaBHEHUI»
WHUBUIYATEHOTO
3a/laHus
OK 1-4
IIpomesxyTouHas TK 1.1
2.1 Pasgens! gucuminnasl EH.01 Ok3amMeH
aTTecTanus K 1.2
IIpukiagHas MaTeMaTHKa :
K 3.1
TK 4.1

2. DoHJ OLIEHOYHBIX CpCACTB JIs1 OICHKH YPOBHS OCBOCHU y'MeHI/Iﬁ Y 3HAHUH IO JUCIUILINHE

2.1 Marepuansl 11 TEKYIIErO KOHTPOJIA

EH.O1 Ilpuknannas MaremaTuka
Tema 1.1 «KoMImiekcHBIE Ymcia U IeiiCTBUS HaJl HUMHY

VYeTHbli poHTaNBHBIN KOHTPOJIb

1) [Tonp3ysick KOHCIIEKTOM JIEKIIUU M PEKOMEHIYEMON JTUTepaTypoi OTBETUTH HA BOPOCHI:

Yto Takoe MHUMAas eI[I/IHI/II_Ia? Kak BBIUHCHAIOT CTEIEHH MHHMOM e)lI/IHI/II_ILI? (HpI/IMep)
Kakoe uncio Ha3piBaeTCs KOMILIEKCHBIM?
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o Kakue KOMIUIEKCHBIE YHCIa Ha3bIBAIOTCAY YHCTO MHUMBIMU, PABHBIMH, COTPSHKEHHBIMU?

e Kak reoMeTpru4ecKu U300pakaroTCs KOMILJIEKCHBIE Yrciia?

e Kak 3anuchiBaeTcs KOMIIJIEKCHOE YHCIIO B anre0panueckoit popme?

e Kak BBINOJHAIOTCS CIOXEHHE , BBIYUTAHHE ,YMHOXKEHHE KOMILIEKCHBIX YHCENl B
anredpanveckoit hopme? (mpumep).

o Kak BEIMOTHSETCS JIeICHHE KOMIUICKCHBIX YMCeN B ainredpandeckoit popme?(mpumep)

e Yro Ha3pIBaETCS MOJAYJIEM M apryMEHTOM KOMIUIEKCHOTo 4mcia? 3anumurte (GpopMyiisl
JUISL MOAYJISI U @pTyMEHTA KOMILJIEKCHOTO YHUCIIA.

e Kak 3anuchiBaeTcs KOMIIJIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETpUUECKO dhopme?

e Kak 3anuceiBaeTcsi KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TIOKa3aTelbHO popme?

e Kak BBIIOMHUTH Tepexox OT anreOpandeckoil (OpMBI KOMIUIEKCHOTO — YHCla K
TPUTOHOMETPHUUECKOM? K OKa3aTEIbHOM?

e Kak BBINONHUTH TEpPEXOj]] OT TPUTOHOMETPUUYECKON (HOPMBI KOMILJIEKCHOTO YHCIA K
anredpanveckoit? OT mokaszareabHOU ?

2) BBINONHUTH KOHCHEKT Bompoca «JleHCTBUSL Haj KOMIUIEKCHBIMH YHCIIaMH B
TPUTOHOMETPHUYECKON U MOKAa3aTEIBLHON PopMe».

OLIeHOYHOE 3aIaHue

Bapuanr 1
1. Borumcnute §345%; (7960, (52081, ;1232

2. BBIMOMTHUTE IeUCTBUS B aredpandeckoi hopme 3ammcu:

D3 O (4+0)(2-20): 9 (6+20)+(-6-2)
-

3. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCII0 B TPHTOHOMETPHUYECKOU (opme:
a)z; =3V2+3iV2  G)zy=—1+i B)z3=—i
4. 3anmucath KOMITJIEKCHOE YHCIIO B MOKa3aTeNbHOU popme:

a)zlzz—gi 6) z, = 8 — 8iV3 B)zZ3 = 2

5. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YMCIIO anredpandeckoii B hopme:

2mi
a)z = 3(cos%ﬂ+isin5§) 0)z=>5es

BapuanT 2
17185, :20. :9863. ;8618
) ) .

1. Beruucnutey i i“Y; i i
2. BoimonHuTh AeicTBUA B anreOpandeckoi hopme 3anmucu:

a) j‘i’,; 6) (5—4i)(3+2i): B) (3+5()—(6+3i)
+5i
3. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCJIO B TPUTOHOMETPHUYECKOUN opMme:
a)z; =V3+i 6) z, = 2v/2 — 2iV/6 B)z3 = 7i
4. 3anucath KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TIOKa3aTeIbHON dhopme:
a) z; = —3V3i + 3i 6)z, = 2+ 2i B)z3 = —5i

5. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YUCIIO alre0pandeckoil B hopme:
117

a) z = 8(cos%ﬂ +1i sin%n) 0)z=2e 6

OneHoyHOe UHANBUIYaJIbHOE 3aJJaHHe
Texct 3agaHus: HUHAMBUIYaIbHAsE pabOTa COCTOUT U3 4 3a1aHuii 25 BapuaHTOB.

Kputepun onieHKH: KaXk/10e BEpHO BBIIIOJHEHHOE 33aJaHUE OlleHuBaeTcs B 1 6at.
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Ne 1 -1 Gamn

Ne2 — 4 6anna
No3 — 1 Gamn
No4 — 2 Ganna
Hroro:
Komn-Bo 6amnos Omnenka
8 «5»
6-7 «»
4-5 «3»
3 u MeHee «@»
Bapuant | Beruucnure | Boinmonnure neictBus N3o0pazure 3anumuTe Zz B
a)zy + Z,; 6)z1 — Zy; F€OMETPUYECKUA | TPUTOHOMETPHYUCCKOM
Y TIOKa3aTeNIbHOMN
B)Zy " Zp; T)Z1 + Zp, dopme
1 (78940 z1=1-24;2, =244 z1=1-24; z3=3-31;
) ;78533 2,=2-44i;2, =5+1 z,=2-44 Z3=\/3-1;
3 j34962 71=3-51;2, = 2+ 1 z1=3-51; Z3=3
4 i45675 21=4—7/i,; Zy = 3+1 Zl=4-7’ix; Z3=-10
5 [56784 z,=1-44;2, =1+ 44 z,=7-44; Z3=061;
6 ;67893 2,=-2i,2, =9 — 34 Z1=-21 Z3=-51;
7 ;78910 2,=64;2, = 4 — 54 Z1=61; z _V3 1 i
37 2 2
3 ;89103 2,=104; 2z, = 8 —74 z,=101 Zam V3 i
372 2
9 j91016 Z1=4;2, =5—41 Zy=-1 =2 ﬁ,,;
37 2 2
10 §23765 z1=84;z, =1—64 z,=84 z3= 1-1;
11 j72318 zy=-2424; 2z, = 34 Z1=-2424 Z3=-1+4;
12 j61327 7z, =-3-44;z, = =84 zy =-3-44; Z3=2+24;
13 (24600 |z = 445472, = 74 Zy=-4+54; Z3=-2-24;
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14 ;785 2,=5-24; 2, = —4i Z1=5-24 Z3=-3+31;
15 i853 Zl=6+/i; Zy; = 54 Zl=6+’ir Z3=—\/§—’iz;
16 i534 Zl=1-2/l:; Zy = 2+31 Zl=1-2/iz; 23=‘7/l:

18 i856 Zl=-2/l:; Z, = +34 Zl=_2/i’; Z3=—5

19 ;9397 Z1=1;2, =7+ 34 Z1=1 Z3=-51;

20 i2250 Z1:2—/i,; Zy = 2+1 Z1:2-’i Z3=— g_i_%
21 (3139 z1=—44;2, =34 Z1=—44 z3=-1+4;
22 i1148 Zl=‘2/l:; Zy = 1 Zl=_2/i’ Z3=— ?-l—%
23 i75401 Zl=2_7/[:; Zy = 1—-24 Zl=2_7/i’; Z3:g + \/Z_E/L
24 ;466 z=1-24;2, = 1+ 24 z1=1-24; Z3=-2

25 {725 2y=4424;2, =5 — 4 2 =4424; z3=-81;

Tema 2. 1 «lIpenen u HeNpepbIBHOCTD (QYHKIIMM»
YcTHBIN (ppOHTATBHBINA KOHTPOJIb

[Tonp3ysich KOHCTIEKTOM JIEKIIUHM U PEKOMEHTyeMOM JIUTepaTypoil OTBETUTH HA BOIIPOCHI:

e Uro Ha3pBalOT IMpeneraoM OECKOHEYHOH YMCIOBOM MOCIEA0BATEIbHOCTH
()?

e Uro noHuMaroT noj npeneiaoM GyHKIUU Ha OECKOHEUHOCTH?

e Yro MOHMMAIOT MOA MpeaesioM QPyHKIMH B TOUKE?

e Kaxkas QyHKuMsa Ha3bIBAETCS HENPEPBHIBHOM B TOUKE X = a7 HA IPOMEXKYTKE
X?

e Kakue apupmeTrueckue onepari MOKHO BBITOJIHATh HAJ| IpeieaMu?

e Kak BbIUMCIUTS Npees BO BHYTPEHHEN TOUKE 00JIaCTH ONpe/IeeHHs JTH000H
AIIeMEHTapHON QYHKIH?

e Kakas QyHkius Ha3biBaeTcs OECKOHEYHO Mayio (OecKOHeuHO OoJbINoil) B
TOUKe X = a? Ha OECKOHEYHOCTH?

e KakoBa B3auMOCBsI3b MEX/ly OECKOHEUHO MAJIBIMH U OECKOHEUHO OOIbIITUMH?

, 0 oo
e KakoBBI OCHOBHBIE IPUEMBI PACKPBITHS HEOIIPEAECICHHOCTEN P
oo

000,00 — 00, 1%?
OneHouHoe 3a1aHue:
Boraucnute npeaenst GyHKIUN
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x2-(m?+n?)-x+mn

Dlim,_»

2) lim,_,

xX—m

mx?-mx+n
nx2-nx+m-n

3) Jli_)nolo(\/xz+m-x+n—\/xz—n-x+m)

sinn-x
4) lim
x-0 M- Xx
Bapuant | m n
1 8 9
2 6 4
3 4 3

TekcT 3aganusi: UHIUBUAYaIbHAs paboTa COCTOUT U3 5 3a1aHuil 32 BapUAHTOB.

Brruucnenue IIpcaciioB

OHGHO‘IHOC HHAWBUAYAJIBbHOC 3aJaHUC

KpI/ITCpI/II/I OLCHKHU: KaXX/10€ BEPHO BLIIIOJIHCHHOC 3aJaHUC OLICHNBACTCA B 1 6amn. Uroro:

Koi-Bo 6aiioB Orenka
5 «5»
4 «4»
3 «3»
2 ¥ MeHee «2»
Bapuaut Boruncauthb npeaen GyHKIUH:
1 2% — X3+ 4 X2 x> -9 " sin 12x lim(1 - 2 )E
im ——— 3 im————— im im(1 — 2x)x
)}Ln; 5 —x x—- o0 X2 + 1 !(I_I)T?} X2 —2x — 3 x—=0 3x x—0
2 x*+3 5x* 4+ 2x — 2 4x% + x . sin10x 3\
lim im lim lim lim (1 + _>
x»21—Xx X— 00 1 —2x* x-»1 X—1 x=0 X X—00 X
3 4 4 _ X—6 2 sin 3x 1
Frx -1 X 2 lim ———— lim lim(1 + 4x)x
X—>=2 2x+1 x- 0 ¥X3 + 5% x-263 —4/Xx+ 3 x—0 X x—=0
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4 13 — 2x + x° 2x + 5x3 4x — x° ~ sin5x 4\¥
lim lim ———— lim lim lim|1+4+—
x>0 1-—3x xo00 4x3 + 12 x>-2 X+ 2 x=20  2X X200 3x
5 7x — 2x° 6x°> +x— 3 VXt 2 -3  sin4x 2
lim ——— lim ————— lim e~ e lim 5 lim (1 + E)X
x--1 x* +1 x>0 X2 — 2X x-7 X2 —49 X0 9X x=0 3

6 X2 +x+4 1+2x—x 2x+10 i 5sin 4x 3\
im— im ——— im im -z
}(l—rg 5x >1(1—>r2: 3x° — 1 x>-5 25 — x? -0 X ;{1—{2 (1 x)

7 2x — x>+ 4 5x* + 2x — 2 i X—6 I sin 5x 5
im —— im ———— im im . x
)}ng 5-x ,}an}o 1—2x* x=263 —4/x + 3 x>0 2X }(l_r}(} (1 - —)

8 X2 +2x—4 X—2 4x% + x _ 2sin3x 4\*
lim—— 3 lim lim lim (1 + —)
x>2 54X xoox? +1 -1 x—1 x>0 X x>0 3x

9 x> +3 x* -2 4x — x° i S 4x 2\

lim lim im i Z
x>21—xXx x=>w X3 4+ 5% x->-2 X+ 2 x>0 5% )l(l—{l; (1 + x)

10 3x+ x*—1 2x + 5x° N - 5sin 4x . 3
lim ————— i lim 2 +2-3 lim lim(1 — 2x)x
X——2 2x + 1 x—00 4x3 + 12 =7 X2 — 49 x>0 X x—-0

11 13 — 2x + x* 6x° +x — 3 " 2x+10 " sin 12x 3\ &

im———— ' im im i -
}‘1_{% 1-3x )}Lrgo x5 — 2x4 x~-5 25 — x? x-0 3% il_f?o (1 + X)
12 7x — 2x° 1+42x—x’ x2 =9 ~ sin10x _ 1
lim ———— lim - lim lim lim(1 + 4x)x
x>-1 %%+ 1 xo0 3x° — 1 x-3x2—2x—3 | 0 X 20
13 X +x+4 X—2 4x% + x . 2sin3x 4\*
lim——— 3 lim lim lim (1 + —)
X—2 SX x> 00 X2 4 1 x-1 X — 1 x—0 X X—00 3X

14 2x* — X+ 4 xt =2 Vx+2-3 . sin10x 217
lim ———— lim lim——— lim lim (1 — —)
x> 3 5—x x> o X3 + 5% x=»7 X2 —49 x-0 X X—00 X

15 243 8x —2 2x + 10 sin 4x 1

im =t lim lim lim lim(1 + 4x)x
x> 2 1—x x>0 x3 + X x->-5 25 — X2 x>0 5% X0

16 3x+ xt—1 6x° +x—3 — 5sin 4x 3
T R e TR G R T lim(1 — 2x)x
x—>—2 2x+1 x>0 X — 2x% x=>7 X2 — 49 x-0 X x—=0

17 | 13 — 2x + x* | 2x + 5x° | x> —9 i sin 12x 3\ 2
im————— im ——— im——— lim (1 4=
x>0 1-—3x x-0 4%x3 + 12 x>3%x% —2x — 3 x>0 3% xl—glo( X)

18 x* +3 1+2x—x X—6 sin 5x s

i i lim — lim lim(1 + 2x)x
)}1—>n12 1—x )!1—{2 3x° — 1 x=63 —+/x+ 3 x-0 2X x—)O( )

19 2x% — 4 6xt — 2 x+1 sin 2x 1
limi lim X lim > lim lim(1 — 6x)x
x—2 1+x X— 00 X3 + x x»>-11 — X x>0  3X x-0

20 7x — 2x° xt—2 4x% — 3x . 5sin 4x 5y 3%

im ——— im ————— lim m i - -
x--1 X2+ 1 x— 0w 2%3 4 5% x-»1 x—1 x>0 3x ){1—{2 (1 X)

21 X +2x—4 5x* +2x — 2 X -1 . sin10x _ 2\
lim——— lim —————— lim —— lim lim (1 + —)
-2 54X w1 —2x4 xo-1x2 —2x —3 | x20 3% x—00 3x

22 246 5 — 2x — 10 2 sin 3x 2

lim lim X FX 3 lim ——— lim lim(1 — 4x)%
x»>21—x x> X0 — 2x% x5 25 — x? x>0 5X x>0
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23 2 _x— 3 2 sin 8x 3
limX X —4 2x + 5x limX + 7x lim lim(1 + 5%)%
x—>2 X x—00 4x3 + 2 =1 x—1 x-0 3X x—0
24 o 72X x° oo 1A% X/ . x* =27 i 2504 3\
o0 1-3x xco x5 —1 s x> —2x—3 x>0 3X il—vrg (1 + ;)
25 243 8x — 2 x+1 sin 15x 1
lim £ lim — lim —— lim lim(1 — 2x)x
x-21—x x> X> + X x->-11—x x>0  3X x-0
26 4 _ 9 46 + x 2 sin 2x 2
4 lim — lim lim lim(1 — 5x)x
3x+ x'—1 x= o X3 + 5x =1 Xx—1 x—-0 5x x—=0
x-»-2 2x+1
27 3 —2x 4 x° 4x* +2x—1 i X—6 . sin 12x lim(1 — 2 )E
li lim ——— im———— im im(1 — 2x)x
xl—I:% 1 —3x an; 1 — 2x4 x-263 —/x + 3 x-0 3X x—0
28 x* +3 -1 i 2x+ 10 i sin 5x | (1 4 )X
i i im —— im im|{1+—
)}Ll’nz 1—x xirgo %3 + 2x x~—525 — x? x>0  2X xl—>oc 3x
29 2x* - X +7 6x° + 4x — 3 4x - x° _2sin3x _ 2\*
lim lim —— lim lim lim(1-—
-3 5-x xoo0 2x% — x4 x>-2 X + 2 x20 X x>® 3x
30 7x — 5% 3x + 6x° x2 =9 I sin 7x 3x
lim ————— lim ———— im ; -
S R oo 433 + 12 x5xE_2x—3 | x0 2x lim (1 * x)
31 x2—2x—4 y 5x — 2 X2+ 7x . 5sin 4x 4x
i im i im . e
!(l—rg X x>0 x3 + X }(1_1,1} x—1 x>0 3x )I(Ln; (1 + x)
32 2 4_ 9 — ./ sin 11x 1
lim X6 im x - 1im3—x+2 lim lim(1 — 4x)x
x> 2 2—X x— 0 4% + 3X =7 X2 — 49 x-0  2X x=0

Tema 2.2 «IIpon3BoaHas U €€ NPUTIOKEHUSI»
VYeTHbli ppoHTaTBHBIA KOHTPOJIb

HOJ'IB3y}ICB KOHCIICKTOM JICKIITUH U peKOMeH)IyeMOI\/'I HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHI:

e Uro Ha3bIBAIOT MPOU3BOAHOM GyHKIMH Y = f(X) B TOUKE X(?

e KakoB reomeTprudecKuil CMbICI IPOU3BOHON?

e B yewm 3aximovaetcsi GU3HUECKUN CMBICI TPOU3BOIHOM?

e Yro Ha3bIBAIOT IPOM3BOIHON BTOPOTO MOPsAKA U KAaKOB €€ (PU3NIECKUIA CMBICIT?

e Kaxk HaliTH IPOU3BOIHYIO CIIOKHON (QYHKIUU?

e B uem 3akitouaeTcs pu3HaK Bo3pacTaHus? yObIBaHUS QYHKINN? TPU3HAK
CYIIECTBOBAHUA dKCTpeMyma?

e Kak ¢ noMo1isio nepBoii Mpor3BOIHON UCCIe0BaTh (PYHKIIMIO HA MOHOTOHHOCTD U
IKCTPEMYMBI?

e Kak OTBICKHMBAIOT 3KCTPEMYMBbI (PYHKIIMH € TIOMOIIIbIO BTOpOi pon3BogHoi? [Touemy B
TOYKE MaKCUMyMa BTOpasi IPOM3BOJHAsI OTPULIATENbHA, & B TOUKE MUHUMYMa —
MOJIOKUTEIbHA?

16




BI1.
B2.
B3.

e B ueM paznuuue Mexay HaxOXJAeHHeM MaKCUMyMa 1 MUHUMYMa (pyHKIIUH U

HaXOKIECHUEM €€ HanOOJIBIIEr0 U HAaNMEHBIIIEr0 3HAUCHUI?
e Kak nmercs Hanbosbilee ¥ HAUMEHbIIEe 3HAYeHUsT (YHKIIUU Ha TAHHOM OTpe3Ke?

e Kaxk no 3HaKy BTOpOil MPOU3BOAHOM OINPEAETSIOTCS BBITYKIOCTh U BOTHYTOCTh KPUBO?

e Uro Ha3bpIBaIOT TOUYKOM Nepernda U KakoB IMPU3HAK €€ CyLIeCTBOBaHUs? B uem cocrout
IPaBUJIO HAXOXKAEHUS TOUKH repernoa?
e Kakoii cxemoii peKOMEH/yeTCs IT0JIb30BaThCs MIPU MOCTPOSHUHU Tpaduka GyHKII?

O1LieHOYHOE 3a1aHue

1. UccnenoBarh (hyHKIMIO HA SKCTPEMYM, HAITH TOYKM Mepernda u mocTpouTh rpaduk.

a)y=- X>+6x%- 9x+3

a) y= 2x"+3x>- 1
a) y= - 2x°-3x7+1

2. HaiiTu Hau6oJbllee 1 HauMeHblee Ha oTpeske [m; n] snavenus pyukmuu f(x) = ax3 +

bx*+cx +d
Bapuant a
1 -1 9 48 5 -3 10
2 1 -18 105 -35 4 8
3 1 3 45 6 6 4

Tekcr 3amanusi: UHANBUAYalbHAsS padoTa COCTOUT U3 4 3aMaHuil 32 BapuaHTOB.

OI_[eHOLIHOC HUHIAWBUAYAJIBHOC 3aJaHUC

[IpousBoanas u quddepeHnman GyHKIUH.

Kpurepun onieHnBaHus:

Neol — 56anmnoB (o 1 Gamry 3a Kak1yl0 BEpHO HalJCHHYIO TIPOU3BOIHYIO)

Ne2 — 3 Ganna ( mo 1 Ganny 3a KaXKIblid 3Tall: BEPHO HalieHa MPOU3BO/IHAs BHEIIHENH (YHKIINH,

BEPHO HaiifieHa MPOU3BOJHAsI BHYTPEHHEN (YHKIIMHU, BEPHO 3alMCaH PE3yJIbTaT)
Ne3 — 2 Gamna (Beruucnenus — 1,5 6amia, orBer — 0,5 6aiia)
Ne 4 — 6 6amnoB (o 1 Gayty 3a KaXIyt0 BEpHO HalJICHHYIO IIPOU3BOIHYIO)

Hroro:
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Komn-Bo 6amnoB Onenka
16 «5»
12-15 «4»
8-11 «3»
MeHee 8 «W2»
1. HaiiTu npou3BoaHbIe CJeYIIHUX QyHKIMM:
Bapuant DyHKIUA:
1 y=x +5x -3 y=12—7x4 y=T7Inx +ctgx | y=3x""log, x y=x2_1
X x<-1
2 =13x"—2x+1 | _5_s =4cosx — 3" =x" " sinx - 1
Y Y= Vx Y Y T 1+ x?
3 y=3x +x-2 y=—+ y =4"—Inx y=x"¢" _1+x?
\/x_s T 2+43x
15vx
4 y=x —30x + 1 y=l4_7x2 y = 5sinx + y =2X" * cosX y_3‘33"
x ctax 2x
5 y=4x"-3x+2 y:£+w y=2"+3sinx |y=2x"-¢ y:2x—3
x? x3-3
— 3 _ 3 — — 2 x—7
6 y=6x"+2x-3 y=;—7x4 y=4lnx +ctgx |y =12x Y=oy
log, x
7 y=5x"—2x+1 y_i4+2\/§ y =3tgx + ¢ y=x""sinx y=2—x4
x 2+43x
8 y=6x —x +4 yzi_,_‘{/ﬁ y=3"-2cosx |y=7x"Inx _x+1
x? Y= Toax
9 x° _5 \/_ y= y= 5x2 - eX 2x2
y=—-5x+1 y=51tVX y=
6 *? 2sinx+3cosx 1-2x
10 y=3x —2x+1 y:%—w y = COSX — y=x""logsx y_1+x2
x 4ctgx x3
2 4 _ X Uy 1—
11 y=3'+< 3 y:;—W y =cosx - 7e y =X - sinx y=x3+x1
12 y=xX +3x-2 yzi_,_i/ﬁ V=2sinx- y=x" Inx y_xz+4
> =
log, x x%-1
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I R
13 y=4x"-x"+4 y=i4+6x5 y=3Inx-tgx |y=x""cosx _ 15
Y= 1az
— 2.4
14 y=3x"-2x+12 y=§—i/5 y=2cosx —3* |y=x""sinx - 3t4x
T 1+ x2
_ 3 X
15 y=5x"+x-8 y=—=+5/x | y=4 —Inx y=x ‘¢ _ 4+ x?
T 2+3x
— 5.3
16 y=2x"-3x+1 y—%—7x2 y = 2sinx + | y=4x - cosx y_1‘3x
ctgx 22
— .4
17 y=5x"-3x+6 y=l+§/ﬁ y=2"+3sinx |y=3x""¢" _2x2
Y= %3
— 13
18 y=4x'+x-3 | y-2 {47 | y=3Inx+ctgx y=5x"logpx | y= X3
x?-1
i
19 y=8x"-2x+4 y_ﬁ_,_zﬁ y =2tgx +¢e* y = 3x’ " sinx _2-x*
V=1
_ 3 X
20 y=3x"-x+2 y=—=+ Vx5 | y=3"—4cosx y =2x"" Inx _x*+2
Y= Tozx
T IV IV I S o S
COSX RETE
o3
22 y=8x-2x+4 | y_2 332 |y =3cosx - y=2x""logyx | , _3+x*
ctgx YT
23 y=6x'+5_3 yzi_‘{[,ﬁ y=cosx - 2e* |y=x"sinx y=4‘x
B . x3+1
24 y=4x"+x-2 yzx_52+W y=2sinx -|y=x""Inx _x%+2
logs x Yoo
55 3
25 y=2x-x"+1 |y=2 {5 | y=4nx-tgx |y=x"cosx —1z2x
Y= 1rxz
) X
26 y=x +5x-3 y:%-i/E y =4"—Inx y =2x° ' cosX —2x3
x y_x3—3
_ 4
27 y=13x"-2x + 1 y:x_15+ y = 5sinx + y=2x""¢" y=X‘7
15V% ctgx xi-1
23
28 y=3x+x-2 |y=L iz |y=2"+3sinx |y =12x" y_z—x‘*
logzx 2+3x
— 3
29 y=x"—-30x+1 y:%+§/ﬁ y =4lnx +ctgx | y=x - sinx y_x3+1
1+2x
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30 y=4x'-3x+2 yziz_W y =3tgx + " y =7x"" Inx y= 2x?
x 1-2x

31 y=6x"+2x -3 y=—=+2Vx y=3"—2cosx |y=5x""e* y=1+:2

X
32 y=5x"—-2x+1 y:%+w y= y=x""log,x y=13_x
2sinx+3cosx xo
2.Haittn nuddepeniman GyHKINN:
Bapuant DyHKIUA:

1 y=(12 +3x)° y=In(x’—1) y=3"*%

2 y=e>"’ y =log;(3 — 5x3) y = tg(Inx)

3 y =sin(l + 7x) y = (2x° - 4)° y = In(cosx)

4 y =1tg3x y = (4+3x%)" y = In"x

5 y=e ™ y = cos(6x — 3) y=(3-2x")°

6 y=3""% y = ctg(6x + 1) y=(4x"-2)

7 y=7">" y=(5x"—4) y = sin’x

8 y=2""? y = tg(1 - 2x) y=(4x'-2)°

9 y=02+ 6X)4 y= el " y = In(sinx)

10 y = In5x’ y=03x"—1) y = cos(2")

11 y =log,(3x? + 2) y=¢e ¥ y = sin’x

12 y=(2x"+3)’ y=4"" y = cos’x

13 y=(3x"—4)° y = sin(6x — 1) y=e™*°

14 y =577 y =In’x y = (7x +2)*
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15 y = ctgdx y=(- 3x4)5 y = tg3x

16 y=3"% y=(4-2x) y =In(3x + 2)
17 y = cos3x y=e* * y=(2x"+5)"
18 y = In°x y=(1+3x")’ y = tg5x

19 y =cos’ x y=(2-4x°) y=6'""

20 y = (4x° - 2)* y = sin(6x’) y=3""*

22 y=(1-3x) y =log,(3x + 5) y = sin’ x

23 y=4""* y = cos(3 — 4x°) y=02x" +1)*
24 y =In(2x - 6) y=e""* y=(5x"-38)°
25 y = sin(3x+4) y = cos’x y=02x" -1y
26 y = (12 + 3x)° y =logs(3 — 5x%) y = In(cosx)
27 y=e""’ y=(2x"—4) y = In*x

28 y = sin(1 + 7x) y=(4+3x)" y=(3-2x)
29 y =tg3x y = cos(6x —3) y=(4x"-2)
30 y=e ¥ y = ctg(6x + 1) y = sin’x

31 y=3"*% y=(5x" -4y y=(4x-2)°
32 y=7""" y = tg(1 —2x) y = In(sinx)
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3.Haiiti ckopocTh u3MeHeHUs! GYHKIIUHA B TOUKE X!

Bapuanr Bapuant
1 y:2x5+x2—2, ecm X =1 17 y:6xs—x2—2, ecnu Xg=0
2 y=2x5+3X2+ 2,ecin Xo=0 18 y=7x27x3+1, eciu Xg=1
3 y=4x3+X2—3, ecim Xg=1 19 y=5x3—x—4, ecli Xg=2
4 y=2x57x4+1, ecin Xg=0 20 y=6x3+2x2+x, ecim Xo=1
5 y:2x5+3x—4, ecmn Xg=1 21 y:2x3+x2—4, eCclin  Xg = 2.
6 y:6x5—3x2—2, eci Xo=0 22 y:2X5—x4+3, eciIn  Xog=-2
7 y=5x2—2x3+1, ecimm Xo=1 23 y=4x6-3x2+5, ecnu Xo=1
8 y=5x3—2x—2, ecmt Xg=2 24 y=7x5+2x—1, ecma Xg = 0.
9 y=2x3+4xz+x, ecnd Xg=1 25 y=3x2+x3—2, ecin Xg= 1
10 y=2x3+3x2— 4, ectm Xo=0 26 y=2x5—3x2—2, ecnu Xg=1
11 y=4x"-3x"-5, ecnn xo=1 27 y=2x +3x"- 2,ecmu Xy =0
12 y=x5+3x—l, ectm xg=0 28 y=4x3+x2—3, eclmm X =2
13 y=2x4—x2+ 1, ecmu xo=0 29 y=2x5—x4+5, eciit Xo=0
14 y=5x4—x2+x+1,ecnﬂx0=0 30 y=2x5+5x—4, ecnu Xo=-1
15 y=2x4—x2+ 3, eciu Xp=3 31 y=6x5—3x2—1, ecmn Xo=0
16 y=3x5—x4+x, ecnu X = 32 y=5x2+4x3+1, ecmn Xo=1
1
4. Jlana byHKIUS Z = fix, y). Hatitn YacTHBIC NIPOU3BOIHBIE
NIEPBOTO W BTOPOTO TOPS/IKA f, ; fj; ) N f,gy ; fs}'y s fyx
Bapuant Bapuanr
1 Z=3x"-cosy 17 Z =4y’ -sinx
2 Z =2y -sinx 18 Z=3""y
3 Z=¢""y 19 Z=3y" - Inx
4 z=5 % 20 Z =2y - cosx
5 Z=4x-siny 21 Z=3x-siny
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6 Z =3y - cosx 22 Z=4-x
7 Z=x"-Iny 23 Z=2x"-cosy
8 Z=2"y 24 Z=x"Iny
9 Z=2X3-cosy 25 Z=3y2-cosx
10 Z=5y -Inx 26 Z=5y -Inx
11 Z =2y - cosx 27 Z=4x-siny
12 Z =3y sinx 28 Z=4¢" -y
13 Z=4x-Iny 29 Z=3x""Iny
14 Z=2x"-siny 30 Z=2y -Inx
15 z=3-x" 31 Z=2y°sinx
16 Z=4x"-cosy 32 Z=4x°

Tema 2. 3 «Heonpenenennblil uuterpan. Meroibl MHTErPUPOBAHUS)

YcTHBIH QpOHTANBHBIA KOHTPOJIH

1) ITonp3ysick KOHCIIEKTOM JIEKIIUU U PEKOMEHAYEMON JTUTEpaTypOil OTBETUTH HA BOPOCHI:

Yro ABIsSETCA OCHOBHOM 3a/1a4ell HHTErpaibHOI0 UCUUCIICHUSA?

Kakas ¢yHkuus Ha3pIBaeTcs 1epBOOOpa3HON A1 TaHHOM (PYHKLIMH HA 3aJaHHOM
npomexyTtke? (mpumep)

B uem cocTouT OCHOBHOE CBOMCTBO MEPBOOOPA3HOM?

YTo Ha3bIBAIOT HEOIPEIeIEHHBIM UHTErpaIoM?

YeM oTiiMyaeTcss HeONpeAeIeHHbII HHTErpajl OT nepBooOpa3sHoi GyHKIUU?
Uemy paBHbI Ipou3BoHast U quddepeHIran HeonpeIeIeHHOro nHTerpana’?

B 4em 3akiaro4aroTcs MpaBUiIO0 MHTETPUPOBAHUS BBIPAXKECHHUSI, COLEPIKALIETO
MIOCTOSIHHBIN MHOKUTENb?

B yeM 3akito4aroTcst MpaBUIIO MHTETPUPOBAHUS alre0pandyeckoil cyMMbl
byHKIII?

Yemy paBeH unTerpan ot quddepeHimana HeKoTopoi GyHKIMHU?

B 4em cocTONT reoMeTpUYECKUi CMBICI HEOTIPEEIIEHHOTO UHTErpaa’?

Kak u3 popmyn nuddepenumpoBanus nonydaror GopMyibl HHTETPUPOBAHUS?

B ueM cocTouTt MeToa HEMOCPEACTBEHHOTO MHTETrpUpOBaHus PyHKIUN? (pumep)
Kak nmpoBepuTh, MpaBUIBHO JIM HalJIeH UHTErpai?

B 1yem cocTouT METO/] MOJACTAHOBKY MPH HAXOKJIEHUH HEOIPEEIEHHOTO
uHTerpana? (mpumep).

2) CocTaBUTh KOHCIIEKT BOIpoca «MeTo/l MHTErPUPOBAHUS IO YaCTSIM»
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O1LeHOYHOE 3aJaHue

HaiiTu HeonpeieeHHbIN HHTErpal (B3auUMONPOBEPKA)

n

f(m-x™— ml—m+m-n-cosx)dx
xn

m+in
f mx+n

fm-x™1—n) - (x™ —n-x+5)™"dx

[ x™ - sin(x"*1 + m)dx

e | % dx
Bapuant | m n
1 7 8
2 2 3
3 6 4

OneHoyHOE UHAMBUYATbHOE 3aJ]aHUe

Tekcrt 3amanusi: MHAMBUIAYalbHAsS padoTa COCTOUT U3 6 3aaHuil 32 BapHaHTOB.

Kputepun onieHKH: Kak/10€ BEpHO BBIIIOJIHEHHOE 3a/laHue olleHuBaercs B 1 6amn. Uroro:

Koin-Bo 6ayuios Orenka
6 «5»
5 «4»
3-4 «3»
2 ¥ MEHee @2»
BeruncinnTe HeOnpeaeaeHHbI NHTETpal:
1 2 3 4 5 6
=
o
<
=
=3
m
I f(4x5 - f(i/x7 + e”* fx\/1 + 3 fZlnx-dx

% + 2) dx J (i — 4sin X) dx J 2

1—3x

ds
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f(3x5 —5x f(s\/;+ e* f41+5xdx szx/3 + 7 jx-sinx
1
+ 8)dX f (_7 —sin X) dx - dx
x
3
+ —) dx
x
f(sz +x f(ﬁ/? Jcos(7x J(Z JZx-ex
—10)dx f (g + 3sinx + 1)dx + 4x)3dx | -dx
7x — Cos X) dx
- —) dx
X
x
f(SxS—Z j(s x4 J\/3+4x J7x-cosx
2 3
+ 3) dx f (—8 +5e” J dy - dx
X ) 1-—6x
3 — 2sin X) dx
+ —) dx
x
f(3x2 — 6x f(% fsin(4 fx(l fx3lnx
+0,5)dx f (14 + 3e* —5x)dx | + 3x2)*dx | - dx
Zx - 6)6) dX
+ —) dx
x
J(7x4 —3x f(7 x5 JZl_SXdX J(l J2x-sinx
+ 14)dx J (23 + 4e* +7x)%dx | -dx
5x — 2sin X) dx
+ —) dx
x
f(3x5 —x f(i/;+ 9% fe‘*‘xdx fx(Z f6x-cosx
+ 7)dx J (iz _ 4cos x) dx + 3x%)°dx | - dx
x
6
- —) dx
x
3
J(3x4 f (—5 f (W + 5% J 81+2xdx J\/l + 6x J 5lnx - dx
x
+0,2x 4 — 3sinx ) dx
— 8)dx + x> dx )
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? J-(x9 —2x f(7 x5 fsin(6x j(3 jx-e" - dx
+ 5)dx f (i + 4e* + 5) dx — x)2dx
x4 x
6 — 3%) dx
— —) dx
x
10 . 1 = . .
(Zx —§x (\/x_+e V6 — 2x 8x - cosx
1 2
— — Agi -dx
+1>dx f(xz 4smx)dx J3_xdx
8
+ —) dx
x
1 f(5x3—7x f(s\/ﬁ+8x fe‘*‘e’xdx f\/l—Zx fx-lnx
+2)dx f (i — cos x) dx - dx
5
2
— —) dx
x
12 3 43 .
(3x (\/x— cos(7x 1 3x - sinx
+ 0,5x f (% + 4sin x + 1)dx + 5x)3dx | -dx
— Ddx Zx — 2cos X) dx
— —) dx
x
13 3 6 . X
(4x3 + 2x (Vx sin(3x x(2 3x-e
— 5)dx f (% + 2cos x — 1dx + 4x?)*dx | - dx
5x — 3X)dx
- —) dx
x
14 f(ZxS —3x f(i/;+ 7% f31+5xdx f\/B + 2x fo-cosx
+ 8)dx J (i —sin x) dx - dx
5
3
+ —) dx
x
15 J(sz + 7x f(% Jcos(3x J(Z fo’ - Inx
—10)dx J (iz + 3sin x + 1)dx +5x)3dx | -dx
3x — 2cos X) dx
- —> dx
X
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3
J-(3x5—f f(s x3 f d)J\/3+2x J4x-sinx
2 1—2x
+7)dx f (12 + 5e* - dx
8x — sin X) dx
+ —) dx
x
f(sz - 2x f(i/; Jsin(4 J(6 J61nx - dx
+0,5)dx f (34 + 3e* —2x)dx | +3%)%dx
7x — 2") dx
+ —) dx
X
J-(6x4 —x j(7 x5 JZl‘de Jx(l J4x-ex
+ 4)dx f (13 + 2e* + 3x2)*dx | - dx
6x — 4sin X) dx
+ —) dx
x
J-(Sx4 —3x j(i/;+ 4x Je““”dx J(Z sz - Inx
+ 2)dx f (lz — 5cos x) dx +4x)%dx | - dx
x
2
- —) dx
X
7
f(2x4+8x f(—s f(%+2x f31+2xdx f\/1+4x f8x-sinx
x
— 4)dx + f) dx — 2sin x) dx ~dx
x
21 f(xz —7x f(i/;+ e fsin(Zx f(6 f3x-cosx
+ 2)dx J ( _ 4x) dx + 5) dx — x)%dx -dx
x4-
5
- —> dx
X
1
J(6x5—§x f(i/;+ex f\/3—2x f6x-ex
12 2
- — Cqi -dx
+ 1) dx f(xz 5sin x) dx f3 e d>
3
+ —) dx
x
J(Sx4 - 2x f(i/;‘sz Je4_zxdx J\/l — 8x J5x-sinx
+ 12)dx — 3cos X) dx - dx




[

2
— —) dx
x
24 f(sz + 5x f(% Jcos(Zx Jx(z J9x-cosx
— Ddx f (13 + 2sin x + 1)dx + 7x2)3dx | - dx
3x — Cos X) dx
- —) dx
X
2 J.(4x3 +x f(i/i fsin(Sx f(Z fx‘* - Inx
—3)dx f (14 + cos x — 1dx +3x)*dx |-dx
SX - 6X)dx
— —) dx
x
26 f(4x5—£ j(‘i/? J(1 J7x-ex
+ 2) dx f (% + 3sinx f - —36x g +30%dx | - dx
3 — cos X) dx
+ —) dx
x
27 f(3x5 — 5x f(s x4 fsin(4 f(l f2x-cosx
+ 8)dx J (g + 5e* —5x)dx |+ 7x)*dx |-dx
7x — 2sin X) dx
- —) dx
x
28 f(sz +x f(% fZl‘Sde f(Z fo-ex
—10)dx J (18 + 3e* + 3x)%dx | -dx
8x - 636) dX
+ —) dx
x
29 J(Bxs —% f(7 x5 Je4_xdx J\/l + 6x Jle
+ 3) dx f (14 + 4e* - cosx - dx
Zx — 2sin x) dx
+ —> dx
x
30 f (3x2 — 6x f (Vs + 97 f 8L+ 2xdx f 3 f 3Inx - dx
+ 0,5)dx _ 4cos x) dx — x)?dx
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9
|
5
+ —) dx
x
1
31 J.(7x4—3x f(—z j-(s\/;+5x fsin(6x f\/6—2x f6x-sinx
x
+ 14)dx B g) dx — 3sin X) dx | +5)dx - dx
x
32 5 7 5
(3x> —x ( X V1 -—2x X * COSX
+ 7)dx f(i + 4e* J 2 i - dx
x5 3—x
4 - 3x) dX
+ —) dx
x

Tema 2. 4 «OnpeneneHHbl HHTErpall U €ro IPUI0KEHUS»

YcTHBIH ppOHTANBHBINA KOHTPOJIH

1) HOJ’IBSyﬂCL KOHCIICKTOM JICKIIMHU 1 peKOMeHHyeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHKHI:

Yro Takoe onpeeeHHbIi narerpain oT Gynkuuun y = f(x) mo orpesky [a; b]?

B 4eM COCTOUT reOMETPHYECKHIA CMBICI ONPEICICHHOTO HHTErpaja?

B yeM cocTouT (hpM3MUYECKUT CMBICIT OIPEIEIEHHOrO HHTErpasa’?

C MOMOIIBIO KaKo# (OPMYJIbI BEIYUCIISIOT OIPEIeTIEHHbIN HHTErpa?

KakoBbI OCHOBHBIC CBOMCTBA OMpPEIEICHHOTO HHTErpaia?

KakoBa cxema penieHus 3a1a4i Ha BBIYUCIIEHUE TUIOIAIH GUIYPHI C TOMOIIBIO
ofpeielleHHOro uHTerpana? (mpumep)

KaxoBa cxema pernieHnst QU3NUECKUX 3a/1a4 ¢ TIOMOIIBIO OTIPEIeTIEHHOTO HHTErpaa?

O11eHOYHOE 3a1aHue

1. HaliTu niomaas GUrypbl, orpaHU4eHHON JIMHUSMU:

a) y = x>-10x+25, y = 5-x o)y =x%y=2-xy=0.

2. CKOpOCTb TOUKH, JBMXKYLIEHCS MIPSIMOJIMHENHO, 3aJaHa ypaBHEHHEM S (t) = 3t
BeruncnuTh myTh, IPOWICHHBINA TOUYKOW 3a 5 CEKYH/]I IIOCJIE Hayalla IBHKCHHUS.

3. Boruncauthk paboTy, COBEPIICHHYIO IPU PACTSKEHUH MPY>KUHBI HA 6 CM, €CITU JUIs
cKaTud ee Ha 3 CM HYKHO NMpHIIOKUTh cuity 15 H.

OI.[GHO'—IHO@ UHIAUBUAYAJIBbHOC 3aJaHNC

Tekct 3agaHus: UHAWBUAYalbHAs paboTa cocTOUT U3 4 3aaHuil 32 BapHaHTOB.

KpI/ITCpI/II/I OLCHKHU: KAXKJ0C BEPHO BBINIOJIHCHHOC 3a/IaHUC OLICHHUBACTCA B 1 6amn. Uroro:
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Komn-Bo 6amnoB Onenka
4 «S5»
3 «4»
2 «3»
1 u meHee «W2»
Haiitu miomans GpuUrypsl, OorpaHHueHHON JTHHUSAMMU:
Bapuant 1 2 3 4
1 FI_XZaFO y:xz_ljy:()’ X= Y= _Xzay:X+ y:Xz,y:\/i
0,x=1 2,y=0
2 y=4-x> , y=0 y=x"-4,y=0,x = y=4x—-x"y=4 |y=4-x",y=2-
0,x=-1 -X,y=0 X
3 Fg-xzo Y:O y:X2'9ay:0 s X= - y:X3: Y:(X_ y:4X_X23y:X
2,x=1 2%, y=0
4 y=x+1,x=1,x=2, | y=x-1,x=0,y=0 |y=(x+1)7y=1 y=x",y=1x
FO _Xayzo
5 Fx2+2,x=—2,x=1, y=—x3—1,x=O,X= y=4x-Xx",y=X, y=(x+1)2,y=3
y=0 -1, y=0 y=0 +x
6 sz-l,le,xzz, y=x3-1,x=-1,y=O y=4—x2,y=2- y=x3, y=(x-—
y=0 X,y=0 2)%,x=0
7 y=x"-4,x=2,x=3, |y=-x-Lx=1,x= |y=x+1)7y=3 |y=4-x",y=x+
y=0 -1, y=0 +x,y=0 2
8 y=x"+3,x=0,x=1, |y=x-1,x=-1, y=-x, y=(x+ |y=x+3,y=(x+
y=0 x=0, y=0 2% y=0 1y’
9 y:X3+17 X= _1’ y:XZ_I’ yZO y:XZ, :\/ia y y:4X_X2’y:4
x=1, y=0 =0,x= - X
10 y:X3+17 XZO, lea y= X2 _43 yZO y:X3, y= \/i, y y= (X+ 1)25 y= 1
y=0 =0,x=9 -X
11 y=x"-1,x=1,x=2, |y=x"-9,y=0 y=x+2,y=4- |y=vx y=x
y=0 x5,y=0
12 y=x-Lx=-2,x= [y=x"-1,y=0,x=0 |y=x’,y=vx, vy |y=3+xy=(x+
-1, y=0 =0, x =2 1)?
13 y=-x"+1,x=-1, y=x"-4,y=0,x=1 |y=x’y=vx, y |Y=Xy=4x-x
X:17 FO :O,X:9
14 y=x+2,x=-1, y=x"-9,y=0 , x= y=x,y=vx,y |y=2-x,y=4-
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2

x=1, y=0 1,x=2 =0,x= X

15 y=X"+4, x=-1, y=-x-1L,x=1,y=0 | y=4-X,y=4x— | y=+x, y=x’
x=1, y=0 xz,y=0

16 y=x"43,x=0,x=1, |y=x"-4,y=0,x= y=x.y=vX, y y=4x-xy=4-—
y=0 2,x=-1 =0,x=2 xx=0

17 y=x"+1,x=-1, y=x-9,y=0 ,x=- |y=x’,y=+%, y y2=x+2,y=4—
x=1, y=0 2,x=3 =0, x =3 X

18 y=2x2,x=—l,x=2, y=-x"-1,x=2,x= y=(x—2)2,y= x=0,y=—x3,
y=0 0, y=0 X, y=0 y=(x+2)

19 y=2x5,x=-2,x=1, [y=x"-1,x=-1,y=0 | y=x* y=+x, vy |y=4-x,y=4x-
y=0 =0,x=5 x°

20 y=x"+1, x=-2, x=0, | y=x"-4,y=0,x = y=x%y=vVX, y x=0,y=x", y=
y=0 I,x=-1 =0,x=3 (x -2’

21 y=x+1,x=0,x=1, |y=x"-9,y=0 ,x=- |y=1-xy=(x+ |y=4-x",y=2+
y=0 2,x=2 1), y=0 X

22 y=x"42, x=-1, y=x-1,x=-2,y=0 |y=x,y=4x-x°, |y=-x, y=(x+
x=1, y=0 y=0 2",

x=0

23 y=x"+3, x=-1, y=-x-1,x=2,x= y=x,y=vVX, y x=0,y=4x —x°,
XZO,FO 17}:0 :O,X:6 y:4—X

24 y=x"+2,x=1,x=2, | y=-x-1,x=2, y=0 y=x%y=vVX, y y=x+1)7 y=x
y=0 =0,x=5 +3

25 y=x"+1,x=0, x=2, |y=-x"-1,x=3, y=0 y=x,y=vx,y |y=2+x,y=4-
y=0 =0,x =7 x*

26 y=x+1,x=0,x=1, |y=x"-1,y=0, x= y2=2—x,y—4— y=9-x",y=3-
y=0 0,x=1 x,y=0 X

27 y=x-1,x=1,x=2, |y=x"-4,y=0,x= y=xLy=vx,y |y=1-x,y=(x+
y=0 0,x=-1 =0,x=6 1)’

28 y:_X3_1aX:'2aX: FX2‘9;FO s X= - Y:3+X9Y:(X+ y:(X+2)27X:
-1, y=0 2,x=1 1%, y=0 0,

y=-x’

29 y=-x"+1,x=-1, y=x-1,x=0,y=0 |y=(x+2)7y=- |y=3-x,y=9-
x=1, y=0 x>, y=0 X’

30 y=x+2,x=-1, y=-x"-1,x=0, x= y=x,y=vVX, y y=(x-2),x=
x=1, y=0 -1, y=0 =0,x=7 0,y=x’

31 y=x"+4, x=-1, yV=x-Lx=-1,y=0 |[y=-x", y=Q2+ [y=9-x,y=x+
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x=1, y=0 x)*, y=0 3
32 y=x"43,x=0,x=1, |y=-x-1,x=1,x= y=x,y=vx,y |y=4-x,x=0,
y=0 -1, y=0 =0,x=8 y=4x-x°

Tema 3.1 «OObikHOBeHHBIE MU DEpeHIINATBEHBIC YPABHEHUS

1) Auddepenunanbupie ypaBHEHUS C Pa3IeICHHBIMU | Pa3ACISIONIMMUCS TePEMEHHBIMU
YcTHbIH ppoHTANBHBINA KOHTPOJIb

[Tonb3ysiCh KOHCIIEKTOM JIEKIIMM U PEKOMEH1YEMO JINTEpaTypOill OTBETUTh HA BOIPOCHI:
¢ Yro Ha3bIBAIOT OOBIKHOBEHHBIM U (hepeHInaIbHBIM ypaBHEHUEM ?
e Uro Ha3pIBalOT OOMIMM? YaCTHBIM perieHreM quddepeHInaabsHOr0 ypaBHeHUs?

e KakoB reoMeTpryecKHii CMBICI OOIIETO U YaCTHOTO pelIeHui TuddepeHInaaIbLHOro

ypaBHeHUs?

e Moxer 1u quddepeHnraibHOe ypaBHEHHE UMETh KOHEYHOE YHCIIO PEIICHUH?
e Uro Takoe nopsok AuQQepeHnanbHOro ypaBHEHUS U KaK €ro OnpeaenuTh?

e Kak nmpoBepuTh, MpaBUIILHO JIH HaiiieHO penienne auddepeHInaIbHOT0 ypaBHEHHS?

e Yem ornmuaercs YpaBHCHHE C Pa3ACJICHHBIMU IICPEMCHHBIMUA OT YPABHCHUA C

pa3eNsIoIUMUCS TEPEMEHHBIMU?

e B kakoii nocienoBaTeIbHOCTH pemaT quddepeHIanbsHoe YypaBHEHNE IEPBOTO
MOPsIZIKA C pa3AeIOIMMUC IEPEMEHHBIMU?
e B yewm 3axmovaercs 3agavya Komm? KakoB ee reomeTpuyeckuii cMbICH?

One”Ho4yHoOEe 3agaHue

Bapuanr 1
1) Pemuts ypaBHeHUE
a)(x+1)-dx+2ydy=0
6)x?y =@w+1-(x+1)
2) HaliTi yacTHOE peleHne ypaBHEHUSI
2xdy + 2ydx = 0,ectm y = 1 npu x = 2

Bapuanr 2
1) Pemuts ypaBHEHUE

a)y' =x

6) xyy =4/1+ y?

2) HaiiTu yacTHOE pelieHue ypaBHEHHs
dy dx

oy y+3=0, eciuy =2n0pux =5

Bapuanr 3
1) Pemuth ypaBHEHUE
a) (2 —x)-dx =3ydy

6) xyy' =1—x"

2) Haiit yacTHOE pelieHnue ypaBHEHHs
dy dx
———=0,ecmy =2npux =3
x 1+y ! y p

Bapuanr 4
1) Pemuth ypaBHEHUE
a)(x+2)-dx=y-dy
6) (x> +1)y' —xp=0
2) Haiitu yacTHOE pelieHne ypaBHeHUS
ax | 2ay

> x+1=0,ecn1/1y=1np1/1x=1
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2) JIuneitnbie onHOpoaHbIE MU (epeHIInalbHbIe YPAaBHEHUS 2 TIOPsIIKA C IIOCTOSSHHBIMHU
Kod(ppunreHTaMu
YcTHbIH ppoHTANBHBIA KOHTPOJIb

e Kakoii B umeer npocreiimee nuddepeHnuansHoe ypaBHEHHE BTOPOTO MopsaKa? Kak
oHo pemmaercs? Kak mais Hero gpopmynupyetcs 3amada Komm?

e Kak onpezensiercs M KaK 3alMChIBAE€TCS B 0OIIEM BH/IE TUHEHHOE qu(epeHIIaIbHoe
ypaBHEHHE BTOPOTO MOPSJIKA C IOCTOSHHBIMU KO3 durpentamu? Yto Takoe
XapaKTEPUCTHUECKOE ypaBHEHUE?

e Kakoii Bz umeer o011ee perieHue JMHEHHOro JudQgepeHaabHoro ypaBHEHUS BTOPOToO
HOpsi/IKA C TIOCTOSHHBIMU KO3 (UIIMEHTaMH B 3aBUCUMOCTH OT KOpHEH
XapaKTEePUCTHUECKOTO ypaBHEHUSA?

BBINOTHATE KOHCIIEKT BOMPOCa «AJITOPUTM pEIICHUs MPUKIIaIHBIX 3a/1a4 Ha COCTABICHHE

Qg depeHraIbHbIX yPaBHEHUN

OneHoyHOE MHAUBUAYAIBHOE 3aJjaHKe
JIuneiinble ogHOpOAHBIE AU(PepeHInaNbHbIC YPAaBHEHHS 2 MOPSIKA C TOCTOSTHHBIMU
Ko punreHTamMu
Tekcr 3amanus: UHAMBUYalbHAS paboTa COCTOUT U3 2 3aaHuil 32 BapuaHTOB.
Nel 3 6amma (1+1+1)
Ne2 2 6amna (10— obuee peuienue; 1 6 — yacTHOE pelleHuE)

Hroro:
Koim-Bo 6amnos Orenka
5 «5»
4 «4»
3 «3»
2 1 MeHee «W2»
Bapuanr 1 Bapuanr 2
1) Pemiuth ypaBHEeHHE 1) Pemiuth ypaBHEeHUE
ayy -3y +2y=0 a) y +3y +2y=0
6)y —4y +4y=0 6)y —6y +9y=0
B) Y V+2y +5y=0 B)y”—4-y,+13y=0
2) Haiiti yacTHOE penienye ypaBHEeHHS 2) Haiiti 9acTHOE pelieHue ypaBHEeHHsI
y +3y +2_’y=10, y,,+2y,+5y=0,
ecn y(0) = —1,y (0) =3 ecnn y(0) = 1,y (0) =1
Bapmuanrt 3 Bapuanr 4
1) Pemnts ypaBHEHUE 1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y —5y +6y=0 a)y —7y +10y=0
0)y —2y +y=0 6) y —10y +25y =0
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B)y +2y +2y=0
2) Haiiti yacTHOE perieHne ypaBHEHHS

y”+4y=0,
comy (=15 (5)= -2

B)y +2y +50y=0

2) Haiiti yacTHOE penieHrne ypaBHCHUS
y +4y +4y=0,

ecm y(0) =1,y (0) =-1

Bapuanrt 5
1) PGH_II/ITB ypaBHeHHe
a) y + 5y +6y=0
@y’—8y—HMy—O
B)y +2y'+10y=0

2) HaliTh yacTHOE peleHue ypaBHEHUS
0

y —10y +25y =0,
ecrm y(0) =2,y (0) =8

Bapuant 6
1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y —9y +20y=0
6)y —14y +49y =0
B)y —2y +17y =0
2) Haiiti yacTHOE perieHrne ypaBHEHUS
y —y=0
ecm y(0) =0,y (0)=1

Bapuant 7

1) Pemuts ypaBHEHUE
a) y -7y +12y =0

6)y —20y + 100y =0

B) y +6y +13y =0
2) HaliTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUSI

y t2y —8y=0,
ecmn y(0) =4,y (0) =—4

BapuanT 8
1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y —12y +36y=0
0) Y -3y +2y=0
B)y +4y +53y=0
2) HaliTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUSI

y'i1_2y1+y:0'
ecrm y(0) =4,y (0) =2

Bapuant 9
1) Pemuth ypaBHEHUE
a)y —7y +10y=0
6)y —16y +64y =0
B)y +4y +8y=0
2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUSI

y +3y +2y=0,
ecin y(0) = —1,y'(0) =3

Bapmuant 10
1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y +10y +21y=0
6)y —18y +81ly=0
B)y —10y +26y=0
2) HaiiTi yacTHOE pelieHue ypaBHeHHs
y —8y +41y =0,
ecau y(0) = 1,y'(0) =1

Bapuanr 11
1) PeHII/ITB ypaBHeHI/Ie

a)y +9y +20y—0
6)y +4y +4y =0

B)y +6y + 25y =0

2) Haiitn yactHOE PCHICHUC YPABHCHUA
T

y +4y=0,
comy () =1y’ (7) =2

Bapuant 12
1) Pemuth ypaBHEHUE

a) y + 7y +10y =0

0) y + 6y +2y=0

B) y - 6y + 13y =0

2) Haiitu yacTHOE pelieHne ypaBHeHUS

y +4y +4y=0,
ecmy(0) =1,y (0) =-1
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Bapuant 13
1) Pemutsb ypaBHEHUE

a)y +10y +21y=0

6)y +2y +y=0

B)y —4y +13y =0

2) HaliTu yacTHOE peleHUe YpaBHEHUSI
y —10y +25y =0,

eciny(0) =2,y ’(0) =8

Bapuant 14
1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y +5y +6y=0
6)y +10y +25y=0
B)y —8y +25y=0
2) HaliTu yacTHOE peleHue ypaBHEHU
y —y=0
ecm y(0) =0,y (0)=1

BapuanT 15
1) Pemuutsh ypaBHEHUE
a)y —10y +24y =0
6)y +8y +16y=0

B)y +12y +37y =0
2) HaiiTi yacTHOE peleHUe YpaBHEHUSI

y t2y —8y=0,
ecmu y(0) =4,y (0) =—4

Bapuant 16

1) Pemuts ypaBHeHHe
i

a) y —9y +14y—0
6)y +14y +49y =0

B)y —10y +61y =0

2) HaliTi yacTHOE pelleHue ypaBHEHUSI
y —2y ty=0,

ecan y(0) = 4,y’(0) =2

Bapuant 17

1) Pemuuts ypaBHEHUE

a)y —9y +8y=0
6)y +20y +100y=0

B)y +4y +29y=0
2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUS

y +3y +2y=0,
ecan y(0) = —1,y'(0) =3

Bapuanrt 18

1) Pemmte ypaBHeHne

a) y._” - 11y, +18y =0

6)ylnl + 12y, +36y =0

B) y” +10y, +34y =0

2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHeHHs

y.i'+2y'+5y=0,
eciny(0) =1y (0)=1

Bapuanr 19
1) Pemiuth ypaBHEeHHE

a)y —9y +18y=0
6)y +16y +64y =0

B)y —2y +65y=0
2) HaiiTi yacTHOE peleHne ypaBHEHUS

y +4y=0,
comy () =15’ (2) =2

Bapuant 20
1) PeHJI/ITL ypaBHeHHe

a)y +10y +24y =0
6)y +18y +81ly =0

B) y —4y +20y =0
2) HaiiTi yacTHOe peleHue ypaBHeHHs

y +4y +4y=0,
ecm y(0) =1,y (0) =-1
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BapuanT 21
1) PGH_II/ITB ypaBHeHHe

a)y +9y +14y—0
6)y +8y +16y =0

B)y —4y +85y =0
2) HaliTi yacTHOE peleHUe YpaBHEHUSI

y —10y +25y =0,
ecmn y(0) =2,y (0) =38

Bapuant 22
1) PCH_II/ITL ypaBHeHHe

a)y +9y +2y—0
6)y +22y +121y—0

B) y —10y +29y =0

2) HaliTu yacTHOE peleHue ypaBHEHUs
y —y=0

ecmn y(0) =0,y (0)=1

Bapuant 23
1) PCH_II/ITB ypaBHeHHe

a)y +9y +18y—0
0) y —10y +25y =0

B) ¥ +6y +10y =0
2) HaliTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUSI

Bapuant 24
1) Pemuth ypaBHEeHUE
a)y —6y +5y=0
0)y —4y +4y=0
B)y +2y +17y =0
2) HaliTi yacTHOE pellieHue ypaBHEHUSI

y +2y —8y=0, y +4y=0,
0) =4,y (0) = —4 D=1y (%)=-
ecan y(0) = 4, '(0) cemy(Z) =1y (£)=-2
Bapuanr 25 BapuanT 26

1) Peuts ypapueHue

a) y"” —8y’ +15y =0

6)y -2y +y=0

B)y” —2y’ + 101y =0

2) H?.P'ITH YaCTHOE PEIICHNUE YPaBHEHUS

y —3y +2y=0,
ecmu y(0) =0,y (0)=0

1) Pemnth ypaBHEHUE

a)yi’+6y’+5y=0

6)y —20y +100y =0
B)y”+4y,+5y=0

2) HaiiTu yacTHOE pelieHue ypaBHEHHs
y.“+2y'+5y=0,

ecan y(0) = 1,y’(0) =1

Bapuanr 27
1) Pemiuth ypaBHEeHHE
a)y +9y +20y—0
0) y + 4y +4y =0

B)y +6y +73y =0

2) Haiitn yactHOE PCHICHUC YPABHCHUA
T

y +4y=0,
comy () =15 (2) =2

Bapuanr 28
1) Pemiuth ypaBHEeHUE

a)y +7y + 10y =0
6)y +6y +2y=0

B)y —4y +85y =0
2) Haiitu yacTHOE pelieHne ypaBHeHUS

y +4y +4y=0,
ectm y(0) =1,y (0) =-1

Bapuanr 29
1) Pemnts ypaBHEHUE

ay +10y +21y=0

Bapmuant 30
1) Pemuts ypaBHEHUE

a)y +5y +6y=0
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6)y" +2y +y=0

B)y —10y +26y=0
2) Haiit yacTHOE pelieHrne ypaBHEHHS

y —10y +25y =0,
ecin y(0) =2,y (0) =8

0)y +10y +25y=0

B)y —12y +37y =0

2) Haiiti yacTHOE penieHrne ypaBHEHUS
y —y=0

ecrm y(0) =0,y (0) =1

Bapuanr 31
1) Pemuth ypaBHEeHUE
a)y +5y +6y=0
6)y —8y +16y=0
B)y —10y +29y=0
2) Haiiti yacTHOE perieHne ypaBHCHHS

T

y —10y + 25y =0,
ecmu y(0) =2,y (0) =8

Bapuant 32
1) Pemuth ypaBHEeHUE

T

a)y —9y +20y=0
0) y —14y +49y =0

B)y +4y +5y=0

2) HaiiTi yacTHOE pellieHue ypaBHEHHUSI
y —y=0

ecin y(0) =0,y (0) =1

Tema 3.2 Jluddepennmanbuble ypaBHEHUS B YaCTHBIX MPOU3BOIHBIX

YcTHBIN (POHTANBHBIN KOHTPOIb

HOJ'IBSyHCL KOHCIICKTOM JICKIIUU 1 peKOMeHﬂyeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTDH HA BOIIPOCHKHI:

e Yro HazpBaOT yHKIMEH ABYX nepeMeHHbIX? Kak 06003HauaroT?
e Yro Ha3bpIBaIOT 00J1ACTHIO ONpeesIeHUs] (PYHKIIUH JIBYX MEPEMEHHBIX?

Yo Ha3bIBAIOT YAaCTHOW MPOM3BOIHON (DYHKIIMHU JIBYX EPEMEHHBIX IO OJTHOU U3
3TUX NepeMeHHbIX? Kak HaxOoJaT 4acTHbIE IPOU3BOAHBIE?

UYto Ha3bIBalOT YaCTHBIMU IPOU3BOJHBIMUA BTOPOTO MOpsiAKa?

Yto Ha3bIBaIOT MOJHBIM U depeHnnanom GyHKINH ABYX EPEMEHHBIX?
TuddepeHIaIoM BTOPOro nopsiaka’?

UYro HazpiBatoT nuddepeHuanbHbBIM YPaBHEHUEM B YACTHBIX MPOU3BOIHBIX ?
VYpaBHeHHeM B nonHbIX JuddepeHnuanax?

Yro HazpIBaOT OOUIMM? YaCTHBIM peleHueM qu(QpepeHInaIbHOro ypaBHEHH B
YaCTHBIX MPOU3BOIHBIX?

Yro Takoe nopsaok AuddepeHnanbHOro ypaBHEHHUs B 4aCTHBIX

IIPOU3BOIHBIX?

UYrto noHMMaIoT o1 mpocTelmuMu AudpepeHnnaibHbIMUA ypaBHEHUSIMU B
YaCTHBIX MPOU3BOJIHBIX?

KakoBbI OCHOBHBIE IPHUEMBI peIIEHHs MPOCTeHINX AuddepeHInanIbHbIX
YpaBHEHUH B YaCTHBIX MTPOU3BOJIHBIX ?

Kak pemaercst ypaBHeHHE B MOJHBIX Auddepennmanax?

OLEHOYHOE 3aJaHue

1. Haiitu nuddepenman Broporo nopsaaka pynxmuu z = x* + 2x3y — 5
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2. Halitu HeonpeneneHHbld nHTErpas1. Caenars IpoBEPKY.

1) [(Bx®—3y%+4x)dy

2) f(6y —3x% +3y?)dx

OueHoyHOE MHAWBUYAJIbHOE 3aJlaHUe

Tekct 3a1anus: HIUBUyalIbHAsI paboTa cOCTOUT U3 1 3a1aHust 24 BapuaHTOB

Kpurepuu oneHku:

Koin-8o 6ayuioB

OrneHka

«S»

«dy

«3»

2 1 MEeHee

@2»

Pemts muddepennpansuoe ypaBHeHHE B MOMHBIX AU(depeHnnanax

Bapuanr 1

Bx?y + ydx + (x3 + 3xy?)dy =0

Bapuant 2

(3x% = 3y? + 4x)dx — (6xy + 4y)dy = 0

Bapmuanr 3

(6y — 3x? + 3y?)dx + (6x + 6xy)dy = 0

Bapuanr 4

Rx—y—-1dx+QRy—x+1)dy=0

Bapuanr 5

(Bx?—2x—y)dx+ 2y —x+3y?)dy =0

Bapuant 6

(xy? + 2x3)dx + (2y3 + x?y)dy = 0

Bapwnanr 7

(2x3 + xy?)dx + (x*y + 2y3)dy = 0

BapuanT 8

(6xy? + 4x3)dx + (3y? + 6x%y)dy = 0

Bapuant 9

(3x2 + 6xy?)dx + (6x%y + 4y3)dy = 0

Bapmuant 10

(4x3 — 6xy3)dx + 2y — 9x2y?)dy = 0

BapuanT 11

(2x — 9x2y?)dx + (4y3 — 6x3y)dy = 0

Bapuant 12

(v3 = 3x%)dx + 2y + 3xy®)dy =0

Bapwnanr 13

Bapwnanr 14
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(2x + 3x%y)dx + (x3 —3y?)dy =0

(6y + 6xy)dx + (6x — 3y% + 3x%)dy =0

Bapuanr 15

(3x% — 3y% + 4x)dx — (6xy + 4y)dy = 0

Bapuanr 16

2x —y +3x%)dx+ (3y?2 -2y —x)dy =0

BapuanTt 17

Rx—y+Ddx+QRy—x—1)dy =0

Bapuant 18

(3x% + 6xy?)dx + (6x%y + 4y3)dy = 0

Bapuanr 19

(v3 4+ 3x%y)dx + 3y*x + x3)dy =0

Bapuant 20

(xy? + 2x3)dx + (2y3 + x?y)dy = 0

Bapuant 21

(6y + 6xy)dx + (6x — 3y% + 3x2)dy = 0

Bapuant 22

(2x + 3x%y)dx + (x®* = 3y3)dy =0

Bapuant 23

2x —y +3x%)dx+ (3y?2 -2y —x)dy =0

Bapuant 24

2x3 + xy?)dx + (x*y + 2y3)dy =0

Tema 4.1 Tema «OcHOBHBIC OHATHS TEOPUH PsIOB. PasnoxkeHne GyHKINH B CTEHCHHOM sy

YcTHBIH QpOHTANBHBIA KOHTPOJIH

1) HOJ'IB3y$ICL KOHCIICKTOM JICKIITUU HU peKOMeHI[yeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHI:

e Yro Ha3bIBAIOT OECKOHEUHBIM PsiioM?

e Kakoif psi/1 Ha3pIBAIOT YUCTOBBIM?

3HAKOIIOCTOSHHBIM?

Kaxoit uncnoBoit psii Ha3pIBAIOT 3HAKOTIEPEMEHHBIM? 3HAKOYEPETYIOIITUMCS?

Kakoii urcnoBoii psij Ha3bIBaeTcs cxoasmmumcs? Pacxoasimumces?

B gyem coctout npusHak Jlamambepa cX0IMMOCTH YUCIOBOTO psiaa’?
Kakoii psin Ha3pIBaloT (hyHKIIMOHATEHBIM?

Kaxoit ¢yHKIIMOHATBHBIN PsiJT HA3BIBAIOT CTETICHHBIM?

UTto Ha3BIBAIOT TOYKON? 00JIACTHIO CXOAMMOCTH (PYHKITHOHAIBHOTO psija?
Yro HazeiBaroT psaaom Teitmopa aust pyakuuu y = f(x)?

Yro Ha3bIBaIOT psiaoM Makopena ais pyakuuu y = f(x)?

KakoB anroputm pasznoxenust yHkuuu B psag MakinopeHa?

Kax BeraucnsroT 3HaueHus GyHKIIMHU C TOMOIIBI0 psiga Makimopena?

O1IeHOYHOE WHIMBHUIYaIbHOE 3aJaHIE
Tekcr 3amanns: UHANBUYaTbHAs padoTa COCTOUT U3 3 3aAaHuil 32 BapHaHTOB.

Nel
Hroro:

2 damna Ne2 3 Gauia
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Kon-Bo 6aminos Ouenka
5 «S5»
4 «4»
3 «3»
2 ¥ MeHee «2»
Bapuanrt 1 Bapuant 2

1. Paznoxutek pyHkmuu B psim MakiopeHa u
HAUTH UX UHTEPBAJIBI CXOAMMOCTH

1) y =sinbx

2) y= e~

2. BoruncnuTh npubInKeHHOE 3HAYCHUE C
3aJJaHHOM TOYHOCTBIO &

cos18° ¢ Tounocthi0 & = 0,00001

1. Paznoxute pynkmuu B psim MakinopeHa
Y HAaWTU UX UHTEPBAIIBI CXOAUMOCTH

1) y = cos3x

)y = e*’

2. BoraucnuTh npubiInKeHHOE 3HaYCHHE C
3aJIaHHOM TOYHOCTBIO &

i‘/ﬁ ¢ TouHocThio £ =0,0001

Bapuanr 3
1. Pa3znoxuts ¢pyHkuuu B psig MakinopeHa u
HalTH UX UHTEPBaJIbl CXOAUMOCTH
1)y = sin 2x
2) y=cos’ x
2. BoruncnuTh npuOInkKeHHOE 3HaYCHUE C
3a1aHHOU TOYHOCTBIO &

JZ ¢ TouHocThio & =0,001

Bapuant 4
1. Paznoxuts pyHkuuu B psax Makinopena
Y HalTH UX UHTEPBaJIbl CXOUMOCTH
1) y = cos2x
2) y =arctg3x
2. BoruvcnuTh NpuOIMKEHHOE 3HaUYEHUE
C 3aJJaHHON TOYHOCTBIO &

In5 ¢ tounocteio £ =0,0001

Bapwuanr 5
1. Pa3noxuts ¢pyHKuuu B psa MakinopeHa u
HalTU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1)y =sin3x
2)y = arctg5x
2. BeruucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HAUEHHE C
3aIaHHOU TOYHOCTBIO &

In2 ¢ tounocteio £ =0,0001

Bapuanr 6
1. Pa3znoxuts pyHKIUH B psig MakinopeHa
Y HaliTH UX UHTEPBAJIBI CXOUMOCTH
1) y = cos4x
2) y=In(5—x)
2. BeIuucauTh NpUOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aIaHHOU TOYHOCTBIO &

sin9° ¢ ToyHOCTBIO & =0,0001

Bapwnanr 7
1. Pa3znoxuts ¢pyHkuuu B psag MakinopeHa u
HalTH UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1) y =sin4x
)y =e*’
2. BeuucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3a1aHHOM TOYHOCTBIO &

\5/1,1 ¢ TouHocTrio £ =0,0001

BapuanT 8

1. Paznoxute ¢pyHkuuu B psag MakiopeHa
Y HaliTH WX UHTEPBAJIBI CXOUMOCTH
1) y = cos 5x
2) y = er
2. BBIuMCIuTh NpUOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aIaHHOU TOYHOCTBIO &

In0,98 ¢ Tounoctrio £ =0,0001

40



Bapuant 9
1. Pa3znoxuts ¢pyHkuuu B psag MakinopeHa u
HalTU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1) y =sin6x
2)y =In(4 —x)
2. BeraucnuTh npuOIMKEeHHOE 3HAYCHHUE C
3aJJaHHOM TOYHOCTBIO &
c0s0,3 ¢ Tounocteio & =0,0001

Bapwuant 10
1. Paznoxuts ¢pyHkuuu B psag MakiopeHa
Y HAalTU UX UHTEPBAIIbI CXOAUMOCTH
1) y = cos 6x
2) y = arctg3x
2. BucauTh NpuOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aIaHHOU TOYHOCTBIO &

31,06 ¢ Tounocteio & =0,0001

Bapuant 11
1. Pa3znoxuts ¢pyHkuuu B psag MakinopeHa u
HalTU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1)y =sin7x
2)y=Q0+x)°
2. BoruncnuTh npubinKeHHOE 3HaYCHHE C
3aJIaHHON TOYHOCTBIO &
In 0,98 ¢ TounocTriO & =0,0001

Bapuant 12
1. Paznoxwuts ¢pyHkuuu B psig Makinopena
Y HAalTU UX UHTEPBAIIbI CXOAUMOCTH
1) y =cos7x
2)y =In(4 + x)
2. BeIuuCIuTh NpUOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aIaHHON TOYHOCTBIO &

sin9° ¢ TounoCTHIO £ =0,0001

Bapuant 13
1. Pa3znoxuts ¢pyHKuuu B psig MakinopeHa u
HalTH UX UHTEPBAJIbl CXOAUMOCTH
Hy= sing
)y =e**
2. BeruucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HAUEHHE C
3aJaHHOW TOUYHOCTBIO &

\3/1,06 ¢ Toynocthio & =0,0001

Bapuant 14
1. Paznoxurs pyHkuuu B psax MakinopeHa
Y HalTH UX UHTEPBaJIbI CXOUMOCTH
1) y = cos g
2)y = e*
2. BeruncauTh NpuOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aJJaHHOI TOUYHOCTBIO &

In2 ¢ roynoctio £ = 0,0001

BapuanT 15
1. Pa3znoxuts ¢pyHkuuu B psig MakinopeHa u
HalTH UX UHTEPBaJIbl CXOAUMOCTH
Dy= sing
2)y = arctg5x
2. BeruucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HAUEHHE C
3alaHHOM TOYHOCTBIO &
arctg0,2 c TouHoctblo € = 0,0001

BapuanTt 16

1. Paznoxuts pyHkuuu B psax Makinopena
Y HATHU UX UHTEPBAJIBI CXOJAUMOCTH

1) y = cos g

2) y=1In(2-3x)
2. BoruucnauTh npubiInKeHHOe 3HaYeHHE C
3aIaHHON TOYHOCTBIO &

c0s0,3 ¢ TouHocTriO ¢ =0,0001

Bapuanr 17
1. Paznoxuth pyHKIUU B psag MakiopeHa u
HalTH UX UHTEPBAJIbl CXOAUMOCTH
1) y =sin0,1x
2) y=cos’ x
2. BeruncnuTh npuOiInkKeHHOe 3HaYeHUE C
3aJaHHOU TOYHOCTBIO &
cos18" ¢ rounocteio £ =0,00001

Bapuanr 18
1. Paznoxuts pyHkuuu B psjx MakinopeHa
Y HATHU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1) y =cos0,2x
2)y = arctg2x
2. BoruucnauTh npubiInKeHHOE 3HaYeHHE C
3aJaHHON TOYHOCTBIO &

(‘/ﬁ ¢ Tognoctrio & =0,0001

Bapwanr 19
1. Pa3noxuts ¢pyHKIMU B psiag MakiopeHa u
HalTU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1) y =sin0,2x
2) y = eSx
2. BoruncnuTh npubinxeHHOe 3HaYeHHE ¢
3aJaHHOU TOYHOCTBIO &

In2 ¢ rounocteio £ =0,0001

Bapuanr 20

1. Paznoxute ¢pyHkuuu B psg MakiopeHa
Y HalTH UX UHTEPBAJIbI CXOJAUMOCTH

1) y =cos0,1x

2) y = e3x

2. BBIyuCcIuTh NpUOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aJaHHOU TOYHOCTBIO &

arctg0,2 c TouHoctbio € = 0,0001
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BapuanT 21
1. Paznoxutek pyHkmuu B psig MakiopeHa u
HaWTU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
) y= sin%
2) y = arctgx?
2. BoruncnuTh npubinKeHHOE 3HaYeHHE C
3aJJaHHOM TOYHOCTBIO &

\/E ¢ TounocThio & =0,001

Bapuanrt 22
1. Paznoxute pynakmuu B psim MakinopeHa
Y HaWTU WX UHTEPBAJIBI CXOJIUMOCTH

X
1) y = cos <
2)y =In(3 — 2x)
2. BeuucnuTh NprOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aJaHHOU TOYHOCTBIO &

sin9° ¢ TounocThO £ =0,0001

Bapuanr 23
1. Paznoxutes GyHkmuu B psim MakiopeHa u
HaWTU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1) y =sin g
2) y = arctg4x
2. BoruncnuTh npuOiInkKeHHOE 3HaYCHUE C
3a1aHHOU TOYHOCTBIO &
co0s0,3 ¢ TounocTeio ¢ =0,0001

Bapuant 24
1. Paznoxute pynkmuu B psix MakinopeHa
Y HaWTU WX UHTEPBAJIBI CXOJIUMOCTH
1) y = cos z
2)y = arctgx?®
2. BoruncnuTh npuOImKeHHOE 3HaUYCHUE
C 33JJaHHON TOYHOCTBIO &

31,06 ¢ Tounoctrio & =0,0001

Bapuant 25
1. Pa3znoxuts ¢pyHkuuu B psiag MakinopeHa u
HalTH UX UHTEPBaJIbl CXOAUMOCTH
1) y =sin 2x
2)y = 3%
2. BoruncnuTh npuOInkKeHHOE 3HaYCHUE C
3a1aHHOU TOYHOCTBIO &

cos18° ¢ TounocthiO & =0,00001

Bapuant 26

1. Paznoxuts pyHkuuu B psax Makinopena
Y HATHU WX UHTEPBAJIbI CXOJAUMOCTH

1) y = cos3x

2)y =In(3 +x)
2. BeraucanTh MpuOIMKCHHOE 3HAYCHHUE C
3aIaHHON TOYHOCTBIO &

In0,98 ¢ Tounoctrio & =0,0001

Bapuanr 27
1. Paznoxuth pyHKIMU B psag MakiopeHa u
HalTH UX UHTEPBAJIbl CXOAUMOCTH
1) y =sin0,5x
2)y =4*
2. BeruucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HAUEHHE C
3a/laHHOM TOYHOCTBIO &

(‘/ﬁ ¢ TouHocThio & =0,0001

Bapuanr 28
1. Paznoxuts pyHkuuu B psjx MakinopeHa
Y HATHU UX UHTEPBAJIbI CXOJAUMOCTH
Hy=2*
2)y = arctg5x
2. BeIuucauTh NpUOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aJJaHHOM TOYHOCTBIO &

\/; ¢ ToyHocteio ¢ =0,001

Bapuanr 29
1. Pa3noxuts ¢pyHKIMU B psa MakinopeHa u
HalTU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1) y = cos0,5x
2) y = e3x
2. BeuucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3a1aHHOU TOYHOCTBIO &

31,06 ¢ TounocThiO £ =0,0001

Bapuant 30
1. Pa3znoxuts ¢pyHkuuu B psa MakinopeHa
Y HAalTH UX UHTEPBAJIbI CXOJAUMOCTH
1)y =5*
2)y = arctg2x
2. BoruucnauTh npubinkKeHHOe 3HaYeHHE C
3aJaHHON TOYHOCTBIO &

«/Z ¢ TouHoctrio £ =0,001

Bapuanr 31
1. Paznoxuth GyHKIUU B psag MakiopeHa u
HalTH UX UHTEPBaJIbl CXOAUMOCTH
1)y =sin0,3x
2)y =e*’
2. BoruncnuTh npubinkKeHHOe 3HaYeHHE C
3aJaHHOU TOYHOCTBIO &

Bapmuant 32
1. Paznoxuts pyHkuuu B psax MakiopeHa
U HAlTH UX UHTEPBAJIbI CXOJAUMOCTH
1)y =10*
2) y =In(1 + 5x)
2. BBIyMCIUTh NPUOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aJaHHOU TOYHOCTBIO &

42



cos(0,3 ¢ Tounocteio & =0,0001 arctg(,2 ¢ TouHocteo £ =0,0001

Tema 5.1 «OO1IME TOHATHS TEOPUH MHOYKECTBY
YcTHBIN GpPOHTANIBHBIN KOHTPOJIb
1) ITosb3ysich KOHCIIEKTOM JIEKLIMM U PEKOMEHIYEMOM JIUTEPATYPOH OTBETUTH HA BOIIPOCHI:

e Yro M3ydaeT qUCKpETHAs MaTeMaTHKa?

e UYro Ha3BIBalOT MHOXKCCTBOM, 3JICMCHTAMH MHOXECTBA?

e Kaxkue BUIIBI MHOXKECTB OBIBAIOT?

e CnocoObl 3a1aHUsI MHOXKECTB?

e Omnepanuu HaJ MHOXKECTBAMH U UX WJUTIOCTPALIMS C TIOMOIIBIO KpyroB Ditsiepa’?

e  OCHOBHBIE CBOMCTBA ONepalyii HaJl MHOKECTBaMM ?

e JlexapTOBO MPOU3BEICHUE MHOXKECTB U €r0 CTENEHb?

e 3anmcarh GOpMyYITy KOJTHYECTBA JIEMEHTOB B 00bEIUHEHUH JIBYX KOHEYHBIX MHOKECTB.

2) OuenoyHoe 3agaHue (padoTta B rpyIne):

1.Iycts A = {1,3}, B={2,3,4}, C ={2,4}, U ={1,2,3,4}. Haitru: a) AU B;6) A NB; B) AN B;
r)(B\C) U A.

2.Haittu AUB,AnB,A\B,A ~B,A, ecm A={1.24.6.},B={a,b,c,f,k}, U=
{1,2,3,4,5,6,7,a,b,c,d,e, f,k,m,n}

3.I0ycte A={0O*,4 },B={0,0}, C={0,x 4, #}.

JHokazate, uyTo AN (BUC)=(ANB)U(ANC).

4.C momomipsio Kpyros Diinepa — Benna u306paszuts MHOkecTBO: A U (C U B).

3) camocTosTeNIbHOE BHINOJHEHHE THIIOBOTO pacdeTa (CaMONpoBepKa 110 ITAJIOHY PELICHUS).
1.ITyctp X — MHOXECTBO CTYAEHTOB 2 Kypca OJHOM I'PYIIHBI KOJJIEI KA, yuyalmuxca Ha «4» 1 «5»,a ¥
— MHOJKECTBO CTY/ICHTOB APYI'OH TPYIIIBI 3TOTO XKe KOJUISKaA, yJaluXCcsl Ha KOTIUNIHOY.
Onpeaenuts MHOXECTBO X U Y, X NV, X \V.

2. B HekoTopo#i rpynmne 12 4enoBeK M3y4yarOT aHTIUICKUN S3bIK U 16 — (QpaHIy3CKUH S3BIK.
[Tpuyem 4 yenoBeka n3ydarot oba s3bika. CKOJIBKO UeIOBEK B rpymie?

3. Ilyctb A — MHOXECTBO BCEBO3MOXHBIX TapajieJorpaMMoB, B — MHOXecTBO
OpsAMOYTrobHUKOB, C — MHOXecTBO poMOoB. D — MHOXkecTBO KBaapaToB, E — MHOXecTBO
Tpaneuui. 3anuiuTe pe3yabTaThl ONepaluil:

a)BNnC;, 6)BuCuDUA; BDnNE.

413 50 yvamuxcst 32 3aHMMalOTCS B CHOPTUBHBIX CEKIUSAX, 21 3aHUMAIOTCS B TEXHUYECKOM
KpYXKKe, 15 — B Kpy)KKe XyA0KECTBEHHON camonearenbHocTu. [Ipuuem 10 uenoBek yBiekaroTcs
U CIIOPTOM M TEXHHUKOM, 7 —TEXHUKOU U XyJI0)KECTBEHHON CaMOJEATEIbHOCTBIO, 9 - CIIOPTOM H
XYJIOKECTBEHHOM CaMOAESTENbHOCThIO, 4 — CIIOPTOM, TEXHUKOH U XYAOXECTBEHHOMU
caMoAEATENbHOCThI0. CKOJIBKO YEJIOBEK HUYEM HE YBIIEKAKOTCA?

4) OleHoYHOe UHIUBUAYATbHOE 3aJaHue.

Tekct 3amanuss: WHAMBUAyaTbHAsS padoTa COCTOUT U3 3 3aaHMi 25 BapHaHTOB.
Kputepuu orieHKH: Kak10€ BEPHO BBHITOTHEHHOE 3aJaHUE OLICHUBAETCs B 1 Oast.

Ne 1 — 5 6amioB
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No2 — 2 Gata

Ne3 — 3 Oamn
Hroro:
Koi-Bo 6amios Orenka
9-10 «5»
7-8 «y
5-6 «3»
4 1 MeHee 2»

1. Haiitu A U B, A "B, A\B, ,A+B, B,eciu U = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,a,b,c,d,n,mk.f,x,y}

e MHuosxecTBo A MHnoxecTtBo B
BapuaHTa
1. {1,2,3,5.6.} {1,2,3,47}
2. {a,b,c,x} {a,b,c, d,r}
3. {1,2,3,8) {1,2,4,5}
4, {a,c,d,k} {a,b,c,d,n}
5. {5,6,7} {ab,c,7}
6. {6,7,8,2} {2,4,5,6,7.,}
7. {a,c,b,d} {a,dn}
8. {1,2,5,7} {1,3,2,5}
9. {fd2 4,13} {fd,1,2,3}
10. {1,2,3,5) {L,3,a,c}
11. {1,2,3.4,5) {1,458,7}
12. {a,b,cyx} {1,34,a,b}
13. (1,2,4,7} {1,2,3,6}
14. {a,b,c,4} {ab,c.d}
15. {5,6,b,a,7} {5,6,a,b,c,}
16. {6,7,4,3} {6,8,1,5}
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17. {1,2,3,a,d} {a,c,1,3,4}
18. {3,2,1,0} {1,3,5,6}
19. {f,b,1,2,3} {f,d,1,2,3}
20. {1,2,3,5,x} {1,3,4,x,y}
21. {a,b,c,n,m} {{a,b,5,6,8}
22. {5,6,8,a,7} {5,a,b,c,7}
23. {1,3,6,7,4} {6,8,7,1,4}
24, {a,c,d,x,1} {a,c,x,2,3}
25. {a,b,c,d,4} {a,b,4,5,7}

2. HM3o6pa3utb MHOXeECTBO D ¢ moMoIso Kpyros Jisepa.

Bapuant MmuoxectBo D

Ne
1.

(AN ByuUC
2.

(ANnB)uU C
3.

(AuB)nC
4.

(AUB)N C
5.

(AnB)uC
6.

(AnB)yuC
7.
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(AU B)nC

(AUBNC
9.
(AnB)U(ANC)
10.
(AUuB) N (AUC)
11.
(ANB)U(ANO
12.
(ANnB)UC
13.
(A " B)uC
14.
(AnB)uU C
15.
(AUB)NC
16.
(AUB)N C
17.
(ANnB)UC
18.
(AnB)uUC
19.
(AU B)nC
20.

(AUB)NC
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21.

(ANnB)U(ANC)
22.

(AnB)UC
23.

(AnB)uC
24.

AuB)N(AUC)
25.

(ANB)U(ANC)

3. U3BecTHO, 4TO M3 I YYECHHKOB CIIOPTOM YBIIEKAIOTCS @ YYEHUKOB, MPOTPAMMHPOBAHUEM b,
MaTeMaTUKOW ¢, CIOPTOM W NpOrpaMMUpoBaHHeM d, CIHOPTOM M MaTeMaTUKOH e,
POrpaMMHUPOBAHUEM U MAaTEMAaTUKOH f , CIIOPTOM, MaTEMAaTUKON U IPOTPaMMHUPOBAHUEM g
yueHUKOB. CKOJIBKO YYEHMKOB YBJIEKA€TCS TOJIBKO IHporpammupoBaHueM? CKOIBKO
YUEHUKOB YBJIEKA€TCs TOJIbKO MaTeMaTHKOM? CKOJIbKO YUEHUKOB HUYEM HE yBIleKaeTcs?

Bapuant n a b c d e f g
1. 100 30 28 42 8 5 10 3
2. 80 23 29 28 10 5 8 2
3. 70 32 21 23 8 12 4 3
4 70 30 30 30 7 13 11 4
5. 100 28 35 28 3 6 9 2
6. 80 28 29 30 17 13 12 10
7. 90 30 30 35 6 6 9 2
8. 100 43 25 30 10 8 5 3
9. 100 35 30 40 12 10 8 5
10. 80 25 25 25 10 5 3 2
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11. 90 33 42 30 13 10 6 3
12. 100 30 28 42 8 5 10 3
13. 80 23 29 28 10 5 8 2
14. 70 32 21 23 8 12 4 3
15. 70 30 30 30 7 13 11 4
16. 100 28 35 28 3 6 9 2
17. 80 28 29 30 17 13 12 10
18. 90 30 30 35 6 6 9 2
19. 100 43 25 30 10 8 5 3
20. 100 35 30 40 12 10 8 5
21. 80 25 25 25 10 5 3 2
22. 90 33 42 30 13 10 6 3
23. 70 28 21 23 8 12 4 3
24. 100 28 30 30 7 13 11 4
25. 80 30 35 28 3 6 9 2

Tema 5.2 «OcHOBBI TEOpUHU TPaoOB»
VYcTHBIN (ppOHTATBHBINA KOHTPOJIb

1) OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI:
e JlaTh ompejiesieHUE MOHATUS Tpada.

e [lepeuncnure OCHOBHBIEC BUIBI TpadoB.
e [lepeuncnute ciocoOwl 3aganus rpados.

2) MOJB3YsICh PEKOMEHAYEMOU JIMTEpPATypor cAenaTh KOHCHEKT Bompoca «Omnepauud Hajn
rpadamm.

Tema 6.1 «OCHOBBI KOMOMHATOPUKU U TEOPUU BEPOSTHOCTEI
VYeTHblii GpoHTaTBHBIA KOHTPOIIb

1) IToBTOpEHUE TEOPETUIECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIIPOBEPKa)
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e Uro Ha3BIBAIOT BEPOSATHOCTHIO COOBITHS A? (KIIACCUYECKOE ONpPeIeTICHUE BEPOSTHOCTH).
Kaknmu cBolicTBamu 00J1a/1a€T BEpOSTHOCTh?

e Uro Ha3biBatoT cyMMoii coobiTuil Au B? Kak HailTu BEpOSITHOCTH CyMMBI JIBYX
HECOBMECTHBIX COOBITHI? COBMECTHBIX COOBITHIA?

e Kakue coObITHS HA3BIBAIOTCS HE3aBUCUMBIMH? 3aBUCHMBbIMU? Kak HaliTH BEpOSTHOCTh
MIPOM3BEICHUS JIBYX HE3aBUCHUMBIX COOBITHI?

e Yro Takoe yciaoBHas BepOsTHOCTH? Kak BBIYMCIUTH BEPOSITHOCTH COBMECTHOT'O
HOSIBJIEHUS IBYX 3aBUCHMBIX COOBITHIA?

e [lo kakoli cxeme pemaroTcs 3aa41 Ha MOJTHYI0 BEPOSITHOCTH?

2) OIIGHOYHOE 3aJaHue

1. B mara3zuHe BbICTaBJICHBI ISl MpoAakH 18 u3aenuid, cpeayd KOTOpPhIX 6 W3Ieuid
HeKayecTBeHHbIE. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO B3SATHIC CIIYYaiiHBIM 00pa3oM 3 uznenus OyayT
HEKa4YeCTBEHHBIMH?

2. Ha cOopouHoe MpeanpusiTHe MNOCTYIMHIN OJHOTHITHBIE KOMIUICKTYIOIIHUE C Tpex
3aBOJIOB B KOJIMYECTBE: 35 —C mepBoro 3aBoaa,35 — co Broporo, 30 — ¢ Tperbero. BeposTHOCTH
KaueCTBEHHOTO W3TOTOBJICHUSI W3JIEJUN Ha mepBoM 3aBojie paBHa 0,7; Ha BTOpoM -0,8; Ha
tpetbeM -0,9. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTrO, YTO B3ATOE CIy4allHBIM O0pa3oM uzjaenue Oynuer
KaueCTBEHHBIM?

3) oleHOYHOE MHIUBHUAYAIbHOE 3a/IaHHE

TekcT 3aganusi: HHIMBUyaldbHas paboTa COCTOUT U3 2 3a7aHuii 32 BapHaHTOB

Kputepuu onieHuBanus:

Nel — 2 Gasuta
No2 — 4 6ama
Hroro:
Koin-Bo 6ayuios Orenka

6 «5»

5 «4»

34 3»

2 ¥ MEHee @2»

1. B Mara3uHe BpICTaBICHBI JJIs MTPOJAXKH N U3AETUHN, Cper KOTOphIX k u3aenuit
HeKayecTBeHHbIE. KakoBa BEPOSTHOCTH TOTO, YTO B3SATHIE CIIy4allHBIM 00pa3oM m U3Jenuit
OyIyT HEKaYeCTBEHHBIMU ?

Bapuantr | n k m BApUAHT | n k m
1 20 6 2 17 24 8 2
2 18 8 3 18 30 9 3
3 16 6 2 19 15 5 2
4 14 5 3 20 17 6 3
5 12 4 3 21 18 8 4
6 10 4 2 22 20 7 2
7 18 6 3 23 22 6 3
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8 22 8 2 24 26 8 2

9 24 10 3 25 28 7 3

10 26 6 2 26 30 10 2

11 30 8 3 27 26 6 2

12 25 7 2 28 28 10 3

13 23 6 3 20 6 2 20

14 24 8 2 18 8 3 18

15 30 9 3 16 6 2 16

16 28 7 3 32 22 8 2

2. Ha c6opounoe npeamnpusTue NOCTYIHIN OJHOTHITHbIE KOMIUIEKTYIOLIHE C TPEX 3aBOI0B

B KOJIMUECTBE: M, —C MEPBOro 3aBOJia, N, CO BTOPOT0, N3 C TpeThero. BepostHOCTH
KauyeCTBEHHOI'O M3TOTOBJICHUS M3/I€TTUI HA IEPBOM 3aBOJIE P; Ha BTOPOM P, , HA TPETHEM P3.

KakoBa BeposSITHOCTB TOTO, UTO B3STOE CIIy4allHBIM 00pa3oM u3jenue Oyaer

Ka4eCTBEHHBIM?
Bapuant | n, p1 | 2 p2 | n3 | ps |Bapuna n P1 | Ny | P2 | N3 | P3
HT

1 25 09 |35 (08 |40 |0,7 |17 30 09 |20 0,7 |50 |0,7
2 15 08 |25 (0,7 |10 0,7 |18 20 08 |10 [0,9 |20 |09
3 40 09 |35 (0,7 |25 |09 |19 25 09 |35 (0,8 [40 |0,7
4 25 07 [10 |09 (15 0,8 |20 15 0,8 |25 (0,7 |20 10,9
5 10 09 |20 (0,8 |20 |0,6 |21 40 09 |25 (0,8 |35 (0,8
6 40 0,8 [30 (08 [30 [09 |22 14 08 (26 [0,6 |20 |0,7
7 20 08 |50 (09 |30 |08 |23 18 09 |32 (0,8 |30 |0,7
8 35 07 [35 (08 [30 [09 |24 30 09 (20 (0,7 |10 |08
9 15 09 |45 (0,8 [40 |09 |25 16 09 |24 (0,8 |60 |09
10 40 08 |15 (0,7 |45 |08 |26 30 09 |10 (0,7 |10 | 0,7
11 20 09 |15 (09 |15 |08 |27 15 08 |35 (09 |50 |08
12 14 08 |26 (09 |10 |0,8 |28 40 08 |20 (0,8 [40 |09
13 16 08 |40 (09 |44 |07 |29 25 09 |35 (0,8 [40 |07
14 30 09 |20 (0,7 |50 |0,7 |30 15 08 |25 (0,7 |10 | 0,7
15 20 08 |10 (0,9 |20 |0,9 |31 35 0,7 {35 (0,8 |30 |09
16 16 09 |24 (08 |60 |09 |32 15 09 |45 (0,8 [40 |09

Tema 6.2 «/IuckpeTHble Cily4aiiHbIE BETUYNHBDY
YcTHBIN pOHTATBHBIN KOHTPOJIb

1) [ToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aMMOIPOBEPKA)

Yro Takoe cinyyaniHas BennunHa? Kakas ciiyyaliHas BEIMYMHA HA3bIBAECTCS TUCKPETHOM,
a KaKasi — HepephIBHOM?

Yo Ha3bIBAIOT 3aKOHOM pacHpeeseHus TUCKPeTHO! ciryyaitHoit Benuunnsl (JJCB)?
Yro Takoe psa pacupeneneHus? MHOroyroibHUK pacpeaesnenus?

Yro HaswiBaloT pyHkuueit pacrnpenenenus JICB? cBoiicTBa pyHKIMM pacnpeeneHus?
Kak nmoctpouts rpapuk ¢GpyHKIIUN pacupeneneHus?

KakoBbI OCHOBHBIE YHCIIOBBIE XapAaKTEPUCTUKH CITyYalHOW BEJIMYUHBI?

Uto Ha3pIBatOT MaTemMaTHndeckuM oxuganuem JICB?

UYro HaswBaroT aucnepcueii [JCB?

Jns yero BBOAUTCS cpeHEKBaApaTuueckoe oTkiaonenue J{CB?
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OHGHO‘IHOC HWHAUBUAYAJIBbHOC 3aJaHUC

TekeT 3a1aHusI: UHIUBUyalIbHAsI paboTa COCTOUT U3 2 3aJaHuii 32 BapHAHTOB

Kputepuu onienuBanus:

Nel — 4 6auta
No2 — 2 Gauta
Ne 3 4 6amna
Hroro:
Koi-Bo 6ayuioB OneHka

10 «5»

8-9 «dy

6-7 3»

5 u MeHee 2»

JuckpeTHas ciiydaliHasi BeTuyrHa X 3aJJaHa CBOMM PSOM pacipeacieHus.
1) Haiitu ¢pyHKIUIO pacnpeaeneHus 3TOM BEIUYHHBI

2) Iloctpouts rpaduk GyHKIUU pacrpeeIeHUs

3) Haiitu maremaTnueckoe oxxunanue M (X)u cpeqHee KBagpaTHUHOE OTKIOHEHUE 0 (X)

Bapuna Ba
HT Pan pacnipenenenus JJCB X pu Pan pacnipenenenus JJCB X
aH
T
1 X; S5 02 3 4 17 X; 2 5 6 8
D; 04 03 0,1 02 D; 02 02 04 02
2 X; 0,2 0,5 06 08 18 X; 4 6 8 12
p 0,1 0,5 02 0,2 Di 03 01 03 0,3
3 X -6 -2 1 4 19 X; 4 6 9
Di 0,1 03 04 0,2 Di 04 03 03
4 X; 02 0,5 0,6 20 X; 4 6 8 9
p; 0,5 04 0,1 D 03 01 01 05
5 X; 8 -2 1 3 21 X; 3 6 7 9
Di 0,1 03 04 0,2 Di 03 02 01 04
6 X; 201 3 5 22 X; 5 10 12 14
p; 0,1 03 04 0,2 D 04 02 0,1 03
7 X 3 2 3 5 23 X; 6 8 14
Di 03 04 0,1 0,2 Di 02 04 04
8 X; 2 3 10 24 X; 1 3 4 5
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p; |01 04 05 p. |04 03 01 02
9 x, |4 -1 2 3 25 x, |4 5 71 8
p;, |03 01 04 02 p, |01 05 02 02
10 x, |3 2 3 5 26 x, |2 4 5 6
p, 1030401 02 p, |03 01 04 02
11 x, |6 2 2 3 27 x, |2 4 8
p, |02 04 01 03 p, |01 04 05
12 x, |2 5 6 28 x, |3 -1 3 5
p, |05 01 04 p, |04 03 01 02
13 x, |5 3 1 3 29 x, |2 1 3 5
p, |02 01 01 06 p, 0103 04 02
14 x, |2 5 6 8 30 x, |5 2 3 4
p, |02 02 04 02 p, |04 03 01 02
15 x, |4 6 8 12 |31 x, |3 2 3 5
p; |03 01 03 03 p, 0304 0,1 02
16 x, |4 6 8 9 32 x, |6 2 2 3
p, |03 01 01 05 p, |02 04 01 03

Tema 7. 1 «HucneHHOE UHTETPUPOBAHUEN»
YcTHbIN (PpOHTANTBHBINA KOHTPOJIb

HOHLSYHCB KOHCIICKTOM JICKIIUHU U peKOMCHﬂyeMOﬁ HHTepaTypoﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCKHI:

e B yeM CyTh UHCIIEHHBIX METOJJOB HMHTETPUPOBAHUS?

e Uro Takoe y3en pa3OueHus? mar pazOueHus?

e  Kak BBIUMCIUTH OMPEICICHHBIN HHTETPAJI METOJOM MPSMOYTOIBHUKOB? Tpamnenuii?
napabon?

OLIEHOYHOE 3aJaHue

10
1. Boluucauth umHTErpan | 4 (x + 5)dx MeTomOM MPSIMOYTOJILHUKOB, PA3elB TPOMEKYTOK

HHTCTPpUPOBAHUA HA 6 PpaBHBIX yacteil. Halitu OTHOCHUTCIIbBHYIO IIOT'PCINTHOCTDH BBIYHCIICHUI.

4 y
2. Bemmciuts  wmmterpan [ x*dx  metoziom Tpalenuii, pasieiuB  HPOMEKYTOK

HHTCIpUPOBAHUA HA 8 PaBHBIX yacTtei. Haiitu OTHOCHUTCJIbHYIO IIOT'PCITHOCTDb BBIYHCIICHUI.

a 61.~a .
OTHOCHUTEITBHAS TIOTPEUIHOCTh MPUOIMKCHUS 0 = lanpuon—arou] 100%

Aroyn.

Tema 7.2 «UucnenHoe pemieHre 0OBIKHOBEHHBIX TU(GepeHINaTbHBIX YPaBHEHUI

YcTHbIN ppoHTANBHBINA KOHTPOIb

HOJ’IBSYSICB KOHCIICKTOM JICKIIUU U peKOMeHJIyeMOﬁ J'II/ITepaTypOI\/’I OTBCTUTH Ha BOITPOCHI:

e B ueM cyTbh YHCIEHHBIX METOOB pelieHus AupPepeHnanbHbIX YpaBHEHUH?
e Uro Takoe ceTka 3HaUYEHUI apryMeHTa? y3ea CEeTKHM? 1ar CeTKu?
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e KakoBsl pacueTHblie hopMyssl MeToa Ditnepa?
e B dem 3akirouaercs reoMeTprUUeCcKas HHTEPIIPETalMs OJHOr0 1ara Mmeroaa Jusepa?

OueHoyHOE HHAMBUYATbHOE 3aJaHue
TekcT 3aganus: HHIUBUyalbHas paboTa cocTouT U3 1 3amanus 24 BapHaHTOB

Kputepuu onenku:

Koi-Bo 6ayuioB

OrneHka

5

«5»

4

«y

3

«3»

2 1 MEeHee

2»

Haiitu 4yactHOoe peleHue

naHHoro auddQepeHuaNIbHOTO  ypaBHEHUS

vy =fxy),

C

yKa3aHHBIMHU HadaJbHBIMH ycioBusimu Y (X) = Yy, Ha 3adaHHOM oTpe3ke [a, b], c 3amaHHBIM

mrarom h, ¢ TpeMs 3HakaMu nocJe 3anaTou. [loctpouts Tabmuiy npuOIMKEHHOTO PEIICHUS .

Bapuant 1

y'=2(x+y), y(1) =0; [1;2], h =0,25

BapuanT 2

y'=x*-2y, y(0)=1; [0;1], h=10,2

Bapuanr 3

y' = y?—x2, y(1) =1; [1;2], h=0,25

Bapuanr 4

y'=y—x,y0)=1; [0;1], h=0,2

Bapwuanr 5

y' =x+ y% y(0)=0; [0;1], h=0,25

Bapuanr 6

y' = y2+x2 y(0)=1; [0;1], h=10,25

Bapuanr 7

y'=x+ vy, y(-2)=0; [-2;—-1], h=0,25

Bapuanr 8

[—

y' =2xy, y(0) =1;[0;1], h=0,2

Bapwnant 9

y'=x(y+2), y(-1) =0; [-1;0], h =0,25

Bapwanr 10

y' =2(x+y), y(1)=0; [1;2], h=0,5

Bapuanr 11

y' = x2 -2y, y(0) =1; [0;1], h = 0,25

Bapuanr 12

y' =y —x% y()=1; [1;2], h=0,2
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Bapuanr 13 Bapuanr 14

y'=y—x,y0)=1 [0;1], h =025 y'=x+y% y(0)=0; [0;1], h=02
Bapuant 15 BapuanTt 16

y' = y*+x% y(0)=1; [0;1], h=10,2 y=x+y y(-2)=0; [-2;,-1],h=10,2
Bapuant 17 Bapuant 18

y' =xy, y(0) = 1, [0;1], h = 0,25 y' = x(y+2),y(=1) = 0; [-1;0],h = 0,2
Bapuanr 19 Bapuant 20

y' =2(x+vy), y(1)=0; [1;2], h=0,2 y' = x2 -2y, y(0) =1; [0;1], h=10,5
BapuanTt 21 Bapuant 22

y' = y?2—x% y(1)=1; [1;2], h=10,25 y ' =y—x, y(0)=1; [0;1], h=0,2
Bapuanr 23 Bapuanr 24

y' =x+ y? y(0) =0; [0;1], h = 0,25 y' = y?2+x2%, y(0)=1; [0;1], h=0,2

2.2 Matepuaisl Ui IPOMEXYTOUHOU aTTecTalluu
dopma NpOMEKYTOYHON aTTECTALUN: IK3aMEH.

DK3aMeH MPOBOAUTCS B TECTOBOM (opme.
JleMOHCTpallMOHHBIN BApUAHT TECTA:

TecT ayis OIEHKH MPOMEKYTOUHBIX Pe3yIbTaTOB OCBOCHHS yueOHo# aucturumasl EH.01
Maremaruka cnenuanbHocTd 08.02.05 CTpouTensCcTBO M IKCIUTyaTaluss  aBTOMOOMIIBHBIX
JIOPOT U a3pOJIPOMOB.

WHCTpyKIMS 1O BBIIIOJHEHUIO TECTOBOM MPOTrPaMMBl:

Bam HEoOX0IMMO BBITIOJIHUTh OJWH BapHUaHT TECTOBBIX 3aJlaHUM, COCTOAIMUNA H3 25
BOIIPOCOB. 3a/laHusi HEOOXOAMMO BBHITIOJNHATH B 3aJJaHHOM IOCJIEIOBATEILHOCTH, HE 3a0yIbTe
yKa3aTh HOMEp 3aJlaHus. BHUMaTeNbHO MPOYHTANWTE TECTOBOE 3aJaHUE U BHIOGPHUTE OAMH
MPaBWIbHBI OTBET. 3a KaXAbld MPaBWIbHBI OTBET B TecTe BBl Moxydaere 1 Oann.
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MakcumanpHoe KommdecTBo OamtoB — 25. K 3amanusm, 1€ HEOOXOIUMO TPOBECTH
BBIYMCIICHUA, OGHB&TGHBHO HpI/IJIO)KI/ITB pemeHHe.

MakcumalibHOE BpeMs BBINIOJIHEHUA 3aaHusi — 60 MUH.

Kpurtepuu onieHKU BBITTOTHEHUS TECTOBBIX 3aJaHUI

Kon-Bo 6amioB mo tecty OrneHka
25 «S5»
19-24 «4»
13-18 «3»
MeHee 13 «2»
Bapuant

1.Ilpenena ¢pyHkuuu — 310:
a) Yucno

0) IlepeMeHHas BeNMMYHUHA X
B) 00 - 0ECKOHEYHOCTh

2. Yto0bI BHIYUCIUTD Npeae GyHKIMUH, HEOOXO0TUMO ...

a) Pemuth cOOTBETCTBYIOIIIEE YPaBHEHHE

0) [loxcTraBUTH BMECTO X MpeebHOE 3HAUCHNE U BBIIIOJIHUTE ACHCTBUS
B) Paznenute yrcnuTenb U 3HaMeHaTeNb JpoOU Ha HAMBBICHTYIO CTENEHb X

3. B pe3yabTare BoIUMCAeHHA npegena lim, ., o % HOJYYHUTCS:
a)0

0) o

B) 6

r)-3

4
4.B pe3yiabTaTe BbIYUCIEHUS Npeaeia GyHKIUN TOTYYIIH Jpo0h > Ee MOHO 3aMeHUTH HA:
a) 4
0) 0,

B) 00

1
5. B pesyabrare BoluncaeHus npegena lim, (1 + 6x)x momyaurcs:
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6.11pousBognasi pynkuun y = f(x) — sto:
. A

) limy o 3

0) Y =y'(x0)

B)[ f(x)dx

7. ®u3n4ecKuii CMbICJI IIePBOii MPOU3BOIHOM:
a) CKOpOCTh

0) cuia

B) YCKOpEHHE

8. lIpon3Boanas pyHKIUM Y = tgX paBHA:
a) cos X

0) —sinx

1
cos? x

r) —

B)

1

sin? x

9. Nana ¢pynkuus y = f(x). [Iponoskure popmy.ry: dy =
a) y'(Xo)

0)y - dx

B) F(x) + C

n)f f(x)dx

10. Haiixnre npousBoauyio GyHkuun Z,,, , ecin Z(x,y) = 2x° * cos y

a) 6x° - Cos y
6) 12x - cos y
B) 6x” - siny
r) 12x - siny

11. UaTerpupoBanue — 3710 AelicTBHE HAX0KICHHUS:

a) MPOU3BOIHOM PyHKIIUU
0) npenena GyHKIMH

56



B) IepBOOOpa3HON QYHKIIHH

12. HeonpenejieHHbI MHTErPaJi 0003HAYAETCS:

a) [ f(x)dx
0) [ f(x)dx

B)y - dx
r) y'(Xo)
13. IlepBooOpa3Hasi GyHKIHMHU Yy = Sin X paBHAa:

a) cos X
0) — sin X
B) - COS X
r) sin X

14. Boruncasis [ (ZX— 3x2 + Vx2 +§— );13+ 6) dx, mosyuaem:
a)xz—x3+§3\/F+21n|x| —xz—z+6x +C

6) X" —x* += Vx5 + 2In|x| + = + 6x +C

2 2 12
B)2—6X-ﬁ—x—2+ x_4+C

3
15. Boruncass [ x2 - X - dx, noayuaem:

3 3
a)X? x> +4

e
6) l . ex3+4
3
B) 2X - X't

16. OOwee pemenne ypaBHeHusiy - 6y  + 9y = 0 umeer Bua:
a)y=C,-e3* +(C,-e3*

0)y=C-e3*+C,-x-e3*

B)y =3:e3% + 4%

17. Ha3oBuTe B ypaBHEHHUS y' =18x +2
a) JINHEWHOE;

0) kBaspaTHOE



B) nuddepeHnnanbaoe

r) MoKa3aTeabHOE

d dx
18. HazoBurte Bua 1uddepeHunaNbHOIO ypaBHeHUs yTyz = -3

a) IMEepBOro MOPsAKa C PA3ACISIONMMUCS TIEPEMEHHBIMU
0) mepBOro NopsiaKa ¢ pa3JaejieHHbIMU IEPEMEHHBIMU

B) JIMHEHOE OJHOpoIHOe auddepeHnnanbHoe ypaBHEHHE BTOPOTO MOPSIKA C TOCTOSHHBIMU
kodpurmenTamu

I') ypaBHEHHUE B MOJHBIX AU PepeHnnanax

19. Jlana ¢pynkuus f(x) = cos x. Ee pa3ioxkenue B psig MakJjiopeHa umMeeT BUA:

x3 xs x7 (_ 1)n . x2n+1
) x-g+ g Gt oo
2 n
6) l+=+ =+ "+ =+
1! 2! !
x2 x4 (= D" x2n
B) 1- 2! t 4! + 2n)!
2 3 _q\n+1...n
P ox-Tp T T
2 3 n

20. TIpu yMHOKeHHH KOMILIEKCHbIX yucea 3 + 2i v 3 — 2i moJy4yum:
a)s

0) 13

B) 6

9

21. Ob61uee pemenue TuddepeHNATHHOTO YPaBHeHUs1 Y~ = 2X uMeeT BUA:
a)y =2x34+Cix+C,

o)y =x3+0C,

B)y=§x3 + Cix + C,

Ny =x3+x

22. ®opmyJia NPAMOYroJLHUKOB [1JIsl NPUOJIUKEHHOr0 BbIYMCJIEHUS] MHTErpajga uMmeer
BU/:

a) J) fx)dx ~ 2 (yo + y1)

6) [} f()dx = 2 (yo+ 4y1 + ¥5)

Q

B) [V f(x)dx ~h -y,
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23. Boraucasin [ (3x3 — 3y? + 4x) dy, nonyqaem:
a) =6y + C

0)3x3y —y3+4xy+C

B) %x“ —3y?x+2x*+C

r)%x4 —y3+2x2+C

24. Jlana pynxuus AByX nepeMeHnbix z = 5x2y + 10xy°. Ee noanbiii auddepenmuan
HMeeT BUJ:

a) dz = 10xydx + 50xy*dy

0) dz = 10xdx + 50y*dy

B) dz = (10xy + 10y°)dx + (5x2 + 50xy*)dy

r)dz = (10xy + 50y*)dx

25. Cayuvaiinasi BeJImuuHa X 3a/1aHAa CBOUM PSIAOM pacnpeaeeHus:

Xi 1 2 3

pi 0,1 0,3 | p3

Toraa ee MaTeMaTH4ecKoe 0:KHIaHHE PABHO:
a)2,5

0) 0,7

B) 33J]aHNEC HEKOPPEKTHOE

3. JIutepatypa

OcHoBHas muTeparypa

JIucuukun B. T. Maremartuka B 3aayax ¢ pemeHusimMu: yueonoe nocodue / B T. T. Jlucuukus,
N. JI. Conogeituuk. 7-e usn., crep. — Cankt — IlerepOypr: Jlanp, 2020.-464 c. ObC Jlans.
JononHuTenpHas tuTeparypa

Hanasu A. A. Matematuka: YuebHuk / A.A. [lanass. - 3-e uza. - M.: ®opym: HUL] UHOPA-M,
2021. - 544 c. OBC znanium
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